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Тарас Шевченко... З цим іменем Тарас Шевченко... З цим іменем 
сьогодні на планеті ідентифікується сьогодні на планеті ідентифікується 
Україна та українці. І хто б ти не був, де б Україна та українці. І хто б ти не був, де б 
не жив, але якщо ти прочитав “Кобзар”, не жив, але якщо ти прочитав “Кобзар”, 
- то уже не зможеш уявити своєї долі без - то уже не зможеш уявити своєї долі без 
Шевченка, адже він є символом України, Шевченка, адже він є символом України, 
ключовою постаттю українського ключовою постаттю українського 
національного відродження.національного відродження.

Наш Кобзар завжди сучасний. Наш Кобзар завжди сучасний. 
Він був з нами на Майдані під час Він був з нами на Майдані під час 

Революції Гідності. Він є з нами зараз під Революції Гідності. Він є з нами зараз під 
час війни і закликає: час війни і закликає: 

«Борітеся – поборете, «Борітеся – поборете, 
вам Бог помагає! вам Бог помагає! 
За вас правда, За вас правда, 
за вас слава і воля святая!» за вас слава і воля святая!» 
Його цитують. Його співають. Його Його цитують. Його співають. Його 

картинами захоплюються... До його картинами захоплюються... До його 
слова прислухаються:слова прислухаються:

“Ну що б, здавалося, слова...“Ну що б, здавалося, слова...
Слова та голос - більш нічого.Слова та голос - більш нічого.
А серце б’ється - ожива,А серце б’ється - ожива,
Як їх почує!.. Знать, од БогаЯк їх почує!.. Знать, од Бога
І голос той, і ті словаІ голос той, і ті слова
Ідуть меж люди!” Ідуть меж люди!” 
                                              
Тарас Шевченко завжди актуальний Тарас Шевченко завжди актуальний 

був, є і буде! Прийде час, і збудуться був, є і буде! Прийде час, і збудуться 
пророчі слова нашого великого Кобзаря: пророчі слова нашого великого Кобзаря: 

“І на оновленій землі“І на оновленій землі
врага не буде, супостата, врага не буде, супостата, 
а буде син, і буде мати, а буде син, і буде мати, 
і будуть люде на землі!”і будуть люде на землі!”

Іван Франко свого часу написав: Іван Франко свого часу написав: 
“Він був сином мужика і став володарем “Він був сином мужика і став володарем 
у царстві духа. Він був кріпаком і став у царстві духа. Він був кріпаком і став 
велетнем у царстві людської культури. велетнем у царстві людської культури. 
Десять літ він томився під вагою Десять літ він томився під вагою 
російської солдатської муштри, а для російської солдатської муштри, а для 
волі Росії зробив більше, ніж десять волі Росії зробив більше, ніж десять 
переможних армій. Доля переслідувала переможних армій. Доля переслідувала 
його в житті скільки могла, та вона не його в житті скільки могла, та вона не 
зуміла перетворити золото його душі зуміла перетворити золото його душі 
в іржу, ані його любові до людей – в в іржу, ані його любові до людей – в 
ненависть і погорду, а віри в Бога - у зневіру ненависть і погорду, а віри в Бога - у зневіру 
і песимізм… Найкращий і найцінніший і песимізм… Найкращий і найцінніший 
скарб доля дала йому лише по смерті скарб доля дала йому лише по смерті 
- невмирущу славу і всерозквітаючу - невмирущу славу і всерозквітаючу 
радість, яку в мільйонів людських радість, яку в мільйонів людських 
сердець все наново збуджуватимуть його сердець все наново збуджуватимуть його 
твори. Отакий був і є для нас, українців, твори. Отакий був і є для нас, українців, 
Тарас ШЕВЧЕНКО!”Тарас ШЕВЧЕНКО!”

На фото - портрет Тараса Шевченка.На фото - портрет Тараса Шевченка.
Художник - Олександр Саєнко.Художник - Олександр Саєнко.

210 РОКІВ ТОМУ НАРОДИВСЯ ПРОРОК УКРАЇНИ, 210 РОКІВ ТОМУ НАРОДИВСЯ ПРОРОК УКРАЇНИ, 
БАГАТОГРАННИЙ ГЕНІЙ, ДУХОВНИЙ БАТЬКО НАЦІЇ БАГАТОГРАННИЙ ГЕНІЙ, ДУХОВНИЙ БАТЬКО НАЦІЇ 

ТАРАС ШЕВЧЕНКО!ТАРАС ШЕВЧЕНКО!
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РАЗОМ -  ДО ПЕРЕМОГИ! РАЗОМ -  ДО ПЕРЕМОГИ! 

Війна триває... Війна триває... 
746-й день героїчного спротиву України російським окупантам746-й день героїчного спротиву України російським окупантам

 Я так її, я так люблю мою Україну убогу, що проклену святого Бога,  Я так її, я так люблю мою Україну убогу, що проклену святого Бога, 
за неї душу погублю! (Тарас Шевченко)за неї душу погублю! (Тарас Шевченко)

У Західноукраїнському національному університеті 28 лютого 2024 року відбулося 
засідання вченої ради. Розпочинаючи роботу, голова вченої ради ЗУНУ Андрій Крисова-
тий сказав: «Шановні колеги! Двадцять четвертого лютого 2024 року минуло два роки, 
як Україна живе в умовах повномасштабної війни Росії проти України. Два роки запе-
клих боїв та втрат для українського народу,  щоденної копіткої праці в умовах постійних 
повітряних тривог, волонтерства та мрій про перемогу. Сотні тисяч розділених родин, 
матері з дітьми яких перебувають закордоном, тисячі сімей, які втратили рідний дім і 
вимушені були шукати прихистку в інших областях України. Це молитви матерів за 
своїх дітей, які служать у Збройних Силах України. Це жахіття руїн та загибель багатьох 
українців, але це і два роки героїчного протистояння ворогу, який жорстоко хоче зни-
щити український народ й Україну. Це 735 днів іншого життя, інших цінностей, проте 
єдиного бажання, щоб війна закінчилася.  Як казав В’ячеслав Чорновіл: «Настав час 
великого вибору — або єдність і перемога та шлях до світла, або поразка й знову до-
вга дорога до волі». Війна змінила кожного із нас, а особливо наші плани на майбутнє. 
Сьогодні ключовим пріоритетом в університеті є безпековий освітній та науковий 
процес, і це наші реалії. Ми облаштовуємо укриття для фізичної безпеки та дбаємо про 
ментальне здоров’я, адже війна не оминула нікого.  Усвідомлюючи, що з кожним роком 
у нас з’являтимуться ще більше людей з різними травмами, ми сприяємо безбар’єрності, 
щоб кожен українець мав доступ до освіти.  Час змусив нас швидко перелаштуватися на 
змішаний формат навчання, щоб молоді люди з-за кордону мали змогу здобувати освіту 
в українському університеті. Волонтерство, прихисток внутрішньо переміщених осіб, 
всебічна допомога потребуючим – це те, що ми робимо тут, в нашому університеті, і я 
дякую за це кожному із вас. Ніхто не знає, коли закінчиться війна, але ми чітко розуміємо, 
що потрібно ще більше працювати і допомагати Збройним силам України.  Ми живемо 
в надзвичайно турбулентні часи, й потрібно бути об’єднаними й морально стійкими, аби 
жахливі події не змогли зламати нас. У нинішньому контексті треба ще більше згурто-
вуватися, підтримувати один одного, цінувати кожну хвилину життя  й бути вдячними 
за можливість працювати, навчатися й мати дім!»

Продовжуючи засідання вченої ради, Андрій Ігорович вручив відзнаку «Почесний 
професор університету» Ярославу Карпику. Атестати доцента отримали Ірина Круп’як, 
Юлія Процишин, Ірина Федорович, Людмила Бабало, Катерина Пришляк, Юрій Бать-
ко, Антон Шевчук, атестати професора – Роман Пасічник, Мар’яна Кравчук та Ніна 
Рогатинська. Диплом доктора філософії вручили Руслані Луців та Володимиру Мацику.

Ректор ЗУНУ Оксана Десятнюк отримала почесну медаль «За заслуги» від командира 
військової частини А4850.

У ході роботи вченої ради науковці розглянули такі питання: присвоєння звання 
«Почесний професор університету» д.е.н., проф., професору кафедри обліку і оподатку-
вання Василю Дерію, положення про штаб цивільного захисту, положення про навчальну 
лабораторію хімічного аналізу та досліджень навколишнього середовища, положення 
про проведення практик здобувачів вищої освіти Західноукраїнського національного 
університету, положення про курси підвищення кваліфікації; рекомендації до друку 
з присвоєнням гриф, а також «Затверджено вченою радою ЗУНУ» підручників: «Бух-
галтерський облік», «Фінанси», з присвоєнням грифу «Рекомендовано вченою радою 
ЗУНУ» навчального посібника «Біржова діяльність», колективної монографії «Знання 
– орієнтовані системи для ідентифікації інтервальних математичних моделей складних 
динамічних та статичних об’єктів», наукових журналів: «Вісник економіки», «Актуальні 
проблеми правознавства», «Економічний аналіз», «Світ фінансів», «Комп’ютинг», «Жур-
нал європейської економіки», збірника матеріалів ХІІ Всеукраїнської науково-практичної 
дистанційної конференції «Облік, оподаткування і контроль: теорія та методологія», 
заслухали звіти про закордонні відрядження.

АндрійАндрій КРИСОВАТИЙ: « КРИСОВАТИЙ: «Війна змінила кожного із нас, а особливо наші Війна змінила кожного із нас, а особливо наші 
плани на майбутнє. Сьогодні ключовим пріоритетом в університеті є безпековий плани на майбутнє. Сьогодні ключовим пріоритетом в університеті є безпековий 

освітній та науковий процес, і це наші реаліїосвітній та науковий процес, і це наші реалії!»!»

Під час засідання вченої ради відбулося 
підписання меморандуму про партнерство 
та співробітництво між Західноукраїнським 
національним університетом та Дер-
жавною навчально-науковою установою 
«Академія фінансового управління».

У межах співпраці науковці домовилися 
про організацію конференцій, симпозіумів, 
круглих столів та семінарів; проведен-
ня наукових досліджень з питань, що 
спрямовані на вирішення актуальних про-
блем економічної, фінансової, бюджетної, 
податкової політик, забезпечення фінансової 
безпеки держави в умовах воєнного стану 
та повоєнного відновлення економіки 
країни; участь науково-педагогічних 
працівників у зарубіжних стажуваннях; 
розробку антикризових стратегій та про-
грам соціально-економічного розвитку 
країни, регіонів і громад; розвиток бухгал-
терського обліку, аудиту та фінансового 
моніторингу; реалізацію спільних гран-
тових освітніх проєктів із залученням 
міжнародних партнерів. 

Ректор Оксана Десятнюк зазначи-
ла: «Наша співпраця – це важливий 
крок на шляху поступу України! Ми 
спрямовуємо зусилля на підготовку ново-
го покоління кваліфікованих фахівців 
для фінансової, бюджетної та податкової 
систем, реалізацію нових проєктів, які 
сприятимуть модернізації нашої держави!»

«Переконана, що співробітництво 
із Західноукраїнським національним 
університетом буде побудоване таким чи-
ном, щоб забезпечити перемогу українській 
державі! Головне завдання –  ефектив-
но об’єднати науковців та освітян для 
розбудови країни, фінансової безпеки 
та стабільності. Це вимагатиме від нас 
активної співпраці, обміну знаннями та 
найкращими практиками!» - сказала 
президент ДННУ «Академія фінансового 
управління» Тетяна Єфименко.
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Та не однаково мені, Як Україну злії люди Присплять, лукаві, і в огні Її, окраденую, збудять… Та не однаково мені, Як Україну злії люди Присплять, лукаві, і в огні Її, окраденую, збудять… 
Ох, не однаково мені. (Тарас Шевченко)Ох, не однаково мені. (Тарас Шевченко)

Студент факультету Студент факультету 
фінансів та обліку фінансів та обліку 

класичного класичного 
університету Тернополя  університету Тернополя  

отримав відзнаку отримав відзнаку 
«Волонтерська «Волонтерська 

доблесть»доблесть»

2 березня, на майданчиках ЗУНУ зі штучним 
покриттям відбулося відкриття благодійного 
турніру з мініфутболу на підтримку Третьої 
штурмової бригади.

Молодь України надзвичайна, вона – 
успішна, впевнена у собі, талановита, вона 
запалює та надихає. Спортивні українські ко-
манди гордо представляють нашу державу, вибо-
рюючи право бути переможцями, тому змагання 
серед юнаків класичного університету Тернопо-
ля – це символ згуртованості, єдності та злагоди, 
прагнення бути сильними та сміливими. 

Усі присутні хвилиною мовчання вшанували памʼять загиблих захисників України, 
серед яких є студенти та випускники Західноукраїнського національного університету, 
виконали Державний Гімн України.

Відкриваючи захід, завідувач кафедри фінансів ім. С. І. Юрія, голова вченої 
ради ЗУНУ Андрій Крисоватий сказав: 
«Сьогоднішній благодійний турнір обʼєднав 
небайдужих та вмотивованих людей, які 
розуміють, що підтримка та допомога Зброй-
ним Силам України – це внесок в омріяну 
Перемогу нашої держави!»

Серед почесних гостей турніру з 
мініфутболу були проректор з науково-
педагогічної роботи Віктор Островерхов, 
директор навчально-наукового центру сту-
дентського спорту Роман Циквас, декан фа-
культету фінансів та обліку Андрій Кізима.

Одним із організаторів турніру є сту-
дент факультету фінансів та обліку ЗУНУ 
Максим Королішин, який навчається за 
спеціальністю «Облік і оподаткування».

За кожен новий ранок ми дякуємо тим, 
хто у запеклих боях протистоїть ворогу, 
захищає свій народ, бореться за Україну та 
її майбутнє – нашим незламним, мужнім 
та сильним Героям!

Сьогодні ,  7  березня,  колектив 
Західноукраїнського національного 
університету передав для потреб військової 
частини А7169 Motorola DM4601E VHF, 
рацію цифро-аналогову 136-174 МГц 45 
Вт + AES256, кабелі Starlink Reсtangular 
Satellite V2 75Ft.

Кошти для Збройних Сил України 
зібрали студенти класичного університету 

Тернополя під час благодійної вистави та різдвяної коляди.  

Ректор Оксана Десятнюк, звертаючись до молоді, сказала: «Вас об’єднують добрі 
справи, мрії та бажання жити й навчатися у рідній Україні. Ми пишаємося вами, адже 
ви надихаєте кожного із нас, наших захисників, й робите свій внесок у Перемогу!»

Підтримуймо українську армію разом!

Подяка від комунальної установи Тернопільської Подяка від комунальної установи Тернопільської 
обласної ради «Центр аналітично-методичного та обласної ради «Центр аналітично-методичного та 

матеріально-технічного забезпечення розвитку матеріально-технічного забезпечення розвитку 
освітніх закладів області»освітніх закладів області»

Завдяки нашим мужнім захисникам, ми маємо 
можливість жити в Україні, здобувати українську 
освіту, мати власний дім та будувати свої плани на 
майбутнє, й лише в єдності ми сильні, ми рішучі, ми 
віддані Батьківщині.

Нещодавно наш університет отримав подяки від 
комунальної установи Тернопільської обласної ради 
«Центр аналітично-методичного та матеріально-
технічного забезпечення розвитку освітніх закладів 
області» за допомогу у проведенні виховного заходу 
національно-патріотичного спрямування «Непере-
можна Україна» для дітей захисників України та дітей 
з родин полеглих тернопільських воїнів.

Віримо у нашу спільну мету – Перемогу! Слава Україні! Героям слава!

СТУДЕНТИ ЗУНУ ПЕРЕДАЛИ ДОПОМОГУ СТУДЕНТИ ЗУНУ ПЕРЕДАЛИ ДОПОМОГУ 
УКРАЇНСЬКИМ ВІЙСЬКОВИМ!УКРАЇНСЬКИМ ВІЙСЬКОВИМ!

В умовах повномасштабної війни росії 
проти України волонтерство посідає осо-
бливе місце у житті українців. Це не лише 
прояв громадянської позиції, а й особистий 
внесок у нашу Перемогу.

Студент факультету фінансів та обліку 
Західноукраїнського національного 
університету – Максим Королішин, який 
навчається за спеціальністю  «Облік і 
оподаткування», нагороджений відзнакою 
«Волонтерська доблесть».

Максим із перших днів війни актив-
но займається волонтерською діяльністю. 
Він реалізовував збори необхідних речей у 
Нідерландах, привозив гуманітарну допомогу 
й вантаж в Україну, виступав організатором 
та співорганізатором благодійних турнірів 
з мініфутболу, де збирають гроші на дрони-
камікадзе, автомобілі,  шини і запчастини для ЗСУ.

Щоб вистояти проти країни-агресора ми 
повинні бути єдиними і міцними. Сила України 
у її людях, свідомості та прагненні допомогти 
іншим.

Пишаємося молоддю класичного 
університету Тернополя! Ви - наше майбутнє! 

Подяка колективу ЗУНУ!Подяка колективу ЗУНУ!
К о м а н д у в а н -

н я  4 5  о к р е м о ї 
а р т и л е р і й с ь к о ї 
б р и г а д и  З б р о й -
них Сил України 
в и с л ов л ю є  щ и р у 
подяку колективу 
Західноукраїнського 
н а ц і о н а л ь н о г о 
університету за на-
дання допомоги військовій частині: 

«У цей важкий для України час, вне-
сок класичного університету Тернополя 
у розвиток та становлення  матеріальної 
бази дає можливість військовослужбовцям 
частини якісно виконувати завдання із за-
хисту незалежності України, миру і спокою 
наших громадян. Дякуємо за розуміння та 
ставлення із повагою до нелегкої служби  
українських вояків».

Об’єднуємо зусилля заради Перемоги!
Слава Україні!

Благодійний турнір з мініфутболу - на підтримку Благодійний турнір з мініфутболу - на підтримку 
захисників України!захисників України!
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І вам слава, сині гори, Кригою окуті. І вам слава, сині гори, Кригою окуті. 
І вам, лицарі великі, Богом не забуті. (Тарас Шевченко)І вам, лицарі великі, Богом не забуті. (Тарас Шевченко)

Підписано меморандум про пар-
тнерство та співробітництво  між 
Західноукраїнським національним 
університетом та Національною академією 
сухопутних військ імені гетьмана Петра 
Сагайдачного.

Ректор Оксана Десятнюк та началь-
ник академії, генерал-лейтенант Павло 
Ткачук обговорили напрями співпраці: 
обмін дослідницькими програмами та  на-
уковими проєктами, проведення спільних 
освітніх, науково-практичних заходів, 
конференцій та семінарів.

Вихованці  та науково-педагогічні 
працівники освітніх установ отримають 
можливість співпрацювати, обмінюватися 
знаннями та розвивати спільні ініціативи.

Колеги зазначили, що цей крок, без 
сумніву, є важливим для  вітчизняної 
військової освіти, оскільки об’єднує зусил-
ля двох знаних закладів. 

Разом до Перемоги!

Західноукраїнський Західноукраїнський 
національний національний 

університет підписав університет підписав 
меморандум про меморандум про 

співпрацю із співпрацю із 
Національною Національною 

академією сухопутних академією сухопутних 
військ імені гетьмана військ імені гетьмана 
Петра СагайдачногоПетра Сагайдачного

До Західноукраїнського національного університету з робочим візитом завітали 
Надзвичайний та Повноважний Посол Республіки Хорватія в Україні Аніца Джамич, 
Почесний консул Республіки Хорватія в Західному регіоні Віталій Запухляк.

У тренінг-студії «Дипломатична резиденція Почесного консульства Республіки 
Хорватія» гості поспілкувалися й обговорили реалізацію нових міжнародних проєктів.  

Надзвичайний та Повноважний Посол Республіки Хорватія в Україні Аніца Джамич 
подякувала колективу університету за гостинну зустріч й сказала: «Щиро вдячна за 
можливість бути тут, у Західноукраїнському національному університеті! Сьогодні у 
нас особлива місія – розповісти вам про хорватсько-український словник. Лексичний 
збірник – це не лише набір слів, це те, що пов’язує наші народи крізь часи та простір!»

Ректор класичного університету Тернополя Оксана Десятнюк, вітаючи гостей, за-
значила: «Приємно, що наша співпраця із хорватськими колегами розвивається та 
вдосконалюється! Ми раді сьогодні долучитися до презентації хорватсько-українського 
словника, який наші студенти та викладачі зможуть використовувати у навчальному 
процесі для вивчення хорватської мови та пізнання культури. Переконана, що у май-
бутньому ми будемо реалізовувати більше спільних освітніх та наукових проєктів!»

До заходу також долучилися міський голова Тернополя Сергій Надал,  заступник 
голови Тернопільської обласної ради Ігор Сопель, голова організації «Біла Хорватія» 
Михайло Блавіцький.

«Дякую пані Послу за всебічну підтримку та зацікавленість у розвитку взаємовідносин 
України та Республіки Хорватія. Віримо, що наша дружба та співпраця буде тривалою на 
благо наших держав!» - сказав Сергій Надал.

Звертаючись до присутніх, Ігор Сопель промовив: «Ця зустріч є важливою для кож-
ного із нас, адже вона відображає не лише наші дипломатичні стосунки, але й культурний 
обмін, який має велике значення для розвитку наших народів».

Під час зустрічі професор Львівського національного університету імені Івана Фран-
ка Людмила Васильєва презентувала хорватсько-український словник, який видали за 
підтримки Міністерства науки і освіти Республіки Хорватія, Надзвичайного та Повно-
важного Посла Республіки Хорватія в Україні Аніци Джамич, громадської організації 
«Біла Хорватія».

Розповідаючи, Людмила Павлівна зазначила: «Це видання містить понад 25 тисяч 
загальновживаних слів хорватської мови, які становлять її основний лексичний мінімум, 
та українські відповідники до них. У словнику подано і перекладено українською мовою 
відомі хорватські фразеологізми й усталені вислови, а також найуживаніші наукові, 
технічні та спортивні терміни, географічні назви».

Голова вченої ради Андрій Крисоватий подякував Надзвичайному та Повноваж-
ному Послу Республіки Хорватія в Україні Аніці Джамич за підтримку України у час 
повномасштабної війни й подарував шеврони українських захисників, які героїчно 
боронять нашу державу від ворога.

Також пані Посол Аніца Джамич поспілкувалася зі студентами навчально-на-
укового інституту міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина Західноукраїнського 
національного університету!  

Робочий візит  Надзвичайного та Повноважного Посла Робочий візит  Надзвичайного та Повноважного Посла 
Республіки Хорватія в Україні Аніци Джамич до Республіки Хорватія в Україні Аніци Джамич до 
Західноукраїнського національного університету Західноукраїнського національного університету 
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Борітеся – поборете, Вам Бог помагає! Борітеся – поборете, Вам Бог помагає! 
За вас правда, за вас сила І воля святая! (Тарас Шевченко)За вас правда, за вас сила І воля святая! (Тарас Шевченко)

У  м е ж а х  с п і в п р а ц і 
Західноукраїнського національного 
університету та Державної навчально-
н а у к о в о ї  у с т а н о в и  « А к а д е м і я 
фінансового управління» відбулася 
робоча зустріч завідувача кафедри 
фінансів ім. С. І. Юрія - голови вченої 
ради ЗУНУ Андрія Крисоватого та пре-
зидента ДННУ «Академія фінансового 
управління» Тетяни Єфименко.

До діалогу долучилися професорсько-
викладацький колектив кафедри фінансів 
ім. С. І. Юрія ФФО та представники 
Харківського національного економічного 
університету імені Семена Кузнеця.

Під час наради науковці зосередили 
увагу на основних напрямах імплементації 
Національної стратегії доходів на 2024-2030 
роки, шляхом реалізації науково-дослідних 
робіт з оподаткування малого та середньо-
го бізнесу в Україні, справляння майнових 
податків та залучення інвестицій.   

Спілкуючись, Андрій Ігорович зазна-
чив: «В умовах сьогодення надзвичайно 
актуальною є роль фінансової складової у 
розбудові економіки України, адже дефіцит 
фінансових ресурсів зумовлює необхідність 
диверсифікації джерел фінансування 
країни. Співпраця із Державною на-
вчально-науковою установою «Академія 
фінансового управління» - це важливий 
крок у реконструкції та економічному 
зростанні нашої держави!»

У результаті наради освітяни домови-
лися про залучення фахівців університету 
до виконання науково-дослідних робіт 
на замовлення Міністерства фінансів 
України, проведення фінансового форуму 
на базі ЗУНУ, організацію конференцій та 
симпозіумів, підготовку спільних наукових 
публікацій.

Президент Державної навчально-
наукової установи «Академія фінансового 
управління» Тетяна Іванівна сказала: 
«Поряд із термінологією стійкого роз-
витку виходить на передній план по-
няття резильєнтності, що обумовлює 
необхідність активізації всіх інституцій 
протидії зовнішнім і внутрішнім ризикам».

Робоча зустріч Робоча зустріч 
завідувача кафедри завідувача кафедри 

фінансів ім. С. І. фінансів ім. С. І. 
Юрія - голови вченої Юрія - голови вченої 
ради ЗУНУ Андрія ради ЗУНУ Андрія 

Крисоватого та Крисоватого та 
президента ДННУ президента ДННУ 

«Академія фінансового «Академія фінансового 
управління» управління» 

Тетяни Єфименко  Тетяни Єфименко  
Декан Університету прикладних наук Шибеника Декан Університету прикладних наук Шибеника 

Любо Руніч з робочим візитом завітав до Любо Руніч з робочим візитом завітав до 
Західноукраїнського національного університетуЗахідноукраїнського національного університету
У межах співпраці до Західноукраїнського національного університету з робочим 

візитом завітали декан Університету прикладних наук Шибеника Любо Руніч, юрист-
консультант Майя Цвітан Грубішин.

Вітаючи гостей у класичному університеті Тернополя, ректор Оксана Десятнюк 
зазначила: «Дорогі колеги! Раді, що партнерство між нашими закладами вищої освіти 
триває. Сьогоднішня зустріч – це можливість обмінятися думками та новими ідеями, об-
говорити освітні та наукові проєкти, домовитися про організацію та проведення спільних 
досліджень, заходів і конференцій, відкриття програми двох дипломів. Переконана, що 
об’єднуючи академічні спільноти, ми реалізуємо усі задуми, які принесуть користь не 
лише студентству, а й суспільству наших країн!»

Декан Університету прикладних наук Шибеника Любо Руніч сказав: «Наше 
співробітництво – це вагомий крок на шляху поступу вищої освіти та міжкультурної 
комунікації.  Для нас важливо взаємодіяти із університетами різних країн, спряти у 
підготовці висококваліфікованих фахівців, залучати кращих практиків». 

Проректор з науково-педагогічної роботи (міжнародна діяльність) Уляна Коруц, 
спілкуючись, зосередила увагу на програмах академічної мобільності, стажуванні 
викладачів, семестровому навчанні студентів Західноукраїнського національного 
університету та Університету прикладних наук Шибеника.

Під час візиту делегація завітала на юридичний факультет ЗУНУ. Любо Руніч та 
Майя Цвітан Грубішин поспілкувалися із адміністрацією, окреслили вектори співпраці 
у правовій галузі, ознайомилися із матеріально-технічною базою.

Декан юридичного факультету Сергій Банах запросив декана Університету при-
кладних наук Шибеника Любо Руніча долучитися до науково-практичної конференції, 
яка проходить щорічно, у квітні, на базі факультету. Студенти мали змогу обмінятися 
думками із гостями щодо актуальності вивчення Європейського права у контексті су-
часних викликів та потреб суспільства.

 
Також Любо Руніч зустрівся зі студентами навчально-наукового інституту 

міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина та прочитав лекцію «Академічна сесія: 
інтеграція до ЄС, переговори з ЄС, реформи ЄС, публічна політика ЄС», під час якої було 
обговорено євроінтеграцію Хорватії,  виклики, можливості та перспективи для України.

«Молодь – це майбутнє, 
адже саме вони сприяти-
муть процесу європейської 
інтеграції, визначатимуть 
подальший шлях розвитку 
України», - підсумував 
Любо Руніч.

На завершення юна-
ки та дівчата вислови-
ли вдячність  декану 
Університету приклад-
них наук Шибеника Любо 
Рунічу за можливість 
спілкування й обгово-
рення важливих тем, 
зазначивши,  що такі 
діалоги формують гли-
боке розуміння сучасних 
міжнародних процесів та 
роль України у них.

Практикум для студентів юридичного факультету Практикум для студентів юридичного факультету 
класичного університету Тернополя, які вивчають класичного університету Тернополя, які вивчають 

«Міжнародне право»«Міжнародне право»
Нотаріус Тетяна Серкізовська про-

вела практикум для студентів юридич-
ного факультету Західноукраїнського 
національного університету, які навчають-
ся за спеціальністю «Міжнародне право».

Під час зустрічі присутні говорили про 
апостиль, роль консульських установ у 
вчиненні нотаріальних дій, особливості 
спадкування, виїзд та проживання закор-
доном із неповнолітньою дитиною.

Те тя н а  Л е о н і д і в н а  п од і л и л а с я 
найцікавішими кейсами, розповіла 
детальніше про свою роботу.
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 «Царство свободи  «Царство свободи 
здобувається також сильним примусом над собою» (Михайло Грушевський)здобувається також сильним примусом над собою» (Михайло Грушевський)

Нема на світі України, Немає другого Дніпра, Нема на світі України, Немає другого Дніпра, 
А ви претеся на чужину Шукати доброго добра… (Тарас Шевченко)А ви претеся на чужину Шукати доброго добра… (Тарас Шевченко)

У межах роботи Школи лідерів ефективного управління ЗУНУ 
відбулася зустріч-дискурс «Державницька візія в умовах війни: 
роль органів місцевого самоврядування», під час якої студенти 
освітньої програми «Публічне управління та адміністрування» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ознайомилися з 
роботою Тернопільської обласної ради.

Спікером виступив перший заступник голови Тернопільської 
обласної ради Володимир Болєщук, який розповів про структуру 
і окреслив сфери діяльності найвищого представницького органу 
нашого краю, порядок обрання та особливості роботи депутатів, 
реформу децентралізації та її перспективи, взаємодію влади 
області. Посадовець представив власне бачення ролі та завдань 
місцевого самоврядування у збереженні державності в умовах 
повномасштабного вторгнення росії.

Розмова була змістовною та пізнавальною. Майбутні 
управлінці ставили запитання, цікавилися різними аспектами 
політичного та господарського життя Тернопільщини, особистим 
досвідом роботи на державній службі та службі в органах місцевого 
самоврядування першого заступника голови Тернопільської 
обласної ради.

«Сьогодні найголовніше завдання – зберегти нашу державність, 
і ми всі працюємо на Перемогу. Озираючись на два роки, що мину-
ли, бачимо, які колосальні зміни відбулися у всіх сферах нашого 
життя. Не оминули вони і місцеве самоврядування. Переконаний, 
що ми здолаємо всі труднощі, і вже після війни завершимо всі 
розпочаті реформи, адже вступ України до Європейського Союзу – 
залишається пріоритетом, якому немає альтернативи», – зазначив 
Володимир Болєщук.

Співпраця Тернопільської обласної ради та Західноукраїнського 
національного університету триває вже багато років. Серед 
студентів, які відвідали найвищий представницький орган 
нашої області, були й переможці щорічних обласних учнівських 
олімпіад з питань публічного управління, місцевого самовряду-

ЗУСТРІЧ-ДИСКУРС «ДЕРЖАВНИЦЬКА ВІЗІЯ В УМОВАХ ВІЙНИ:ЗУСТРІЧ-ДИСКУРС «ДЕРЖАВНИЦЬКА ВІЗІЯ В УМОВАХ ВІЙНИ:  
роль органів місцевого самоврядування»роль органів місцевого самоврядування»

У ЗУНУ відбулися зустрічі із фахівцями з аудиту, обліку, оподаткування та У ЗУНУ відбулися зустрічі із фахівцями з аудиту, обліку, оподаткування та 
консалтингу – представниками міжнародної аудиторської компанії консалтингу – представниками міжнародної аудиторської компанії 

Великої четвірки Deloitte!Великої четвірки Deloitte!
Упродовж двох днів у Західноукраїнському національному 

університеті відбулися зустрічі із фахівцями з аудиту, обліку, 
оподаткування та консалтингу – представниками міжнародної 
аудиторської компанії Великої четвірки Deloitte!

Восьмого та дев’ятого лютого у залі електронних ресурсів 
ЗУНУ було організовано тренінги за участі менеджера команди 
аудиту, Energy and Resources Ігоря Кацюбія та менеджера команди 
аудиту, Customer and Industrial Products Кирила Пінського, декана 
факультету фінансів та обліку ЗУНУ Андрія Кізими та гаранта 
ОПП «Облік і оподаткування» Наталії Починок.

вання та децентралізації влади, які навчаються за кошти облас-
ного бюджету за освітньою програмою «Публічне управління та 
адміністрування» ЗУНУ.

Колектив кафедри менеджменту, публічного управління та 
персоналу ЗУНУ дякує Тернопільській обласній раді за держав-
ницьку позицію, патріотизм та всебічну підтримку в цей непро-
стий для держави час.

Ми переконані, що фінансування з обласного бюджету 
навчання на освітній програмі «Публічне управління та 
адміністрування» ЗУНУ переможців щорічних обласних 
учнівських олімпіад з питань публічного управління, місцевого 
самоврядування та децентралізації влади – це інвестиція в 
європейське майбутнє України!

Аджендою заходів були інсайти роботи компанії Великої 
четвірки «Делойт» в Україні та світі; ключові бізнеси та напрями 
роботи в «Делойт»; «Делойт» - ідеальний старт твоєї кар’єри; 
підходи до роботи, інновації та технології, як драйвер розвитку 
бізнесу; клієнти та проєкти «Делойт»; правда чи міф, що «Делойт» 
- це винятково про роботу та бізнес.

Учасники взяли також участь в інтерактивному тренінгу «Чи 
брешуть цифри: як читати фінансову звітність?»

Спікери вкотре наголосили на затребуваності фахівців з аудиту, 
обліку, оподаткування на ринку праці, перспективах кар’єрного 
зростання та високій оплаті праці.

У планах співпраці з компанією – проведення етапів відбору 
майбутніх працівників «Делойт» через співбесіди зі студентами, 
актуальні лекції та вебінари з експертами «Делойт» в Україні; 
практичні кейси та бізнес-ігри – симуляція роботи аудитора, щоб 
зрозуміти, як це працює.

Усі учасники тренінгів отримали брендові сувеніри компанії. 
Найактивніші студенти були нагороджені цінними подарунками.

Щиро дякуємо партнерам – міжнародній аудиторській 
консалтинговій компанії Deloitte та сподіваємося на подальшу 
спільну роботу!

Координатор заходу – к.е.н., доцент, гарант ОПП «Облік і опо-
даткування» Наталія Починок.
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««Давати - це набагато більше, ніж брати. Давати - це набагато більше, ніж брати. 
З цією думкою я живу усе життя» (Богдан Гаврилишин)З цією думкою я живу усе життя» (Богдан Гаврилишин)

І на оновленій землі Врага не буде, супостата, І на оновленій землі Врага не буде, супостата, 
А буде син, і буде мати, І будуть люде на землі. (Тарас Шевченко)А буде син, і буде мати, І будуть люде на землі. (Тарас Шевченко)

На баз і  інституту спеціального 
з в ’ я з к у  т а  з а х и с т у  і н ф о р м а ц і ї 
Національного технічного університету 
України «Київський політехнічний 
інститут імені  Ігоря Сікорського» 
в і д б у в с я  І І  б е з п е к о в и й  ф о р у м 
здобувачів освіти, співорганізатором 
якого виступив Західноукраїнський 
національний університет.

 У роботі форуму взяли участь ректор  
класичного університету Тернополя Ок-
сана Десятнюк та директор навчально-
наукового центру конверсії військових 
кадрів та ветеранів війни ЗУНУ, полков-
ник Іван Бугай.

Учасників заходу привітав заступник 
голови Державної служби спеціального 
зв’язку та захисту інформації України, 
бригадний генерал Олександр Потій. 
Він наголосив на актуальності  та 
своєчасності тематики форуму для збе-
реження та розвитку освітнього та на-
укового потенціалу держави.

Під час пленарного засідання Оксана 
Миронівна зосередила увагу присутніх 
на безпеці закладів вищої освіти України, 
зазначивши, що це – запорука сталого 
розвитку.

«Кожен із нас повинен розуміти, 
що безпека здобувачів освіти під час 
повномасштабної  в ійни росі ї  про -
ти України – це найголовніше! Тому 
потрібно облаштовувати укриття в усіх 
корпусах та гуртожитках, забезпечувати 
архітектурну доступність для людей з 
інвалідністю, встановлювати камери 
спостереження, системи оповіщення, 
створювати центри резильєнтності 
та підтримки студентів з особливими 
освітніми потребами, зосереджувати ува-
гу на інформаційній безпеці!» – сказала у 
своєму виступі ректор Оксана Десятнюк.

До роботи форуму також долучилися 
проректор з науково-педагогічної ро-
боти Віктор Островерхов, проректор з 
науково-педагогічної роботи (міжнародна 
діяльність) Уляна Коруц, заступник де-
кана ЮФ Валентина Слома, заступник 

ІІ безпековий форум здобувачів освіти - це обмін досвідом щодо підготовки ІІ безпековий форум здобувачів освіти - це обмін досвідом щодо підготовки 
військових фахівців, кіберобізнаності громадян, безпеки зво військових фахівців, кіберобізнаності громадян, безпеки зво 

в умовах воєнного стану, адаптації військових ветеранів в освітньому просторів умовах воєнного стану, адаптації військових ветеранів в освітньому просторі

декана ЮФ Надія Москалюк, студенти спеціальності «Правоохоронна діяльність» та 
викладачі юридичного факультету ЗУНУ.

Запрошений спікер – начальник Генерального штабу ЗСУ (2020-2021 років), гене-
рал-лейтенант Сергій Корнійчук наголосив на необхідності запровадження системи 
підготовки цивільного сектору держави до виконання завдань в умовах сучасності.  

Начальник інституту спеціального зв’язку та захисту інформації Національного 
технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря 
Сікорського», бригадний генерал Олександр Пучков акцентував на важливості 
індивідуальної кіберобізнаності, як складової особистої безпеки та кіберстійкості держави.

Про ефективні рішення без-
пеки освітньої діяльності в закла-
дах професійної освіти в умовах 
воєнного стану розповів начальник 
ДНЗ «Тернопільський професійний 
коледж з посиленою військовою та 
фізичною підготовкою», полковник 
Вадим Ластовицький.

Учасники заходу  д ілилися 
досвідом, обмінювалися думка-
ми щодо підготовки військових 
фахівців, кіберобізнаності громадян, 
безпеки зво в умовах воєнного стану, 
адаптації військових ветеранів в 
освітньому просторі.
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Нещодавно відбулася зустріч представ-
ника Business Evolution Ольги  Вінницької, 
кол е к т и ву  ка ф ед р и  е ко н ом і ч н о ї 
кібернетики та інформатики факультету 
комп’ютерних інформаційних технологій 
Західноукраїнського національного 
університету та координатора програми 
SAP University Alliances в Київському 
національному університеті імені Тараса 
Шевченка Галини Чорноус, під час якої 
було обговорено умови та перспективи 
приєднання ЗУНУ до альянсу в Україні.

Незабаром Західноукраїнський 
національний університет отримає доступ 

до передової ERP-системи нового покоління від SAP для навчання студентів та наукових 
досліджень. Завдяки технологіям штучного інтелекту та машинного навчання, SAP ERP 
може ефективно опрацьовувати великі обсяги даних, що стане важливим кроком для 
розвитку сучасного бізнесу.

«Викладачі факультету комп’ютерних інформаційних технологій ЗУНУ активно 
працюватимуть над інтеграцією матеріалів SAP у навчальний процес, щоб забезпечити 
нашим студентам можливість опанувати сучасне програмне забезпечення та підвищити 
їх конкурентоспроможність», – зазначила завідувач кафедри економічної кібернетики 
та інформатики Леся Буяк.

Компанія Business Evolution, яка є партнером SAP, підтримує Міжнародний проєкт 
співпраці бізнесу з університетами SAP University Alliances. Цей проєкт вже понад 30 
років допомагає студентам провідних світових університетів здобувати сучасні знання 
та отримувати сертифікати SAP.  Розвиток цього проєкту також активно підтримується 
Міністерством цифрової трансформації України та компанією SAP Україна.

Серед компаній-розробників ERP-систем тільки компанія SAP пропонує академічним 
структурам збалансовану, взаємовигідну, синергетичну програму співпраці.

Співпраця Західноукраїнського національного Співпраця Західноукраїнського національного 
університету із Business Evolution та SAP університету із Business Evolution та SAP 

University AlliancesUniversity Alliances

Міжнародна співпраця Західноукраїнського національного університету із провідними 
закладами вищої освіти світу поглиблюється. Нещодавно декан соціально-гуманітарного 
факультету Оксана Гомотюк та заступник декана Юрій Щербяк  обговорили партнерство  
із науковцями університету Костянтина Філософа в Нітрі, який у рейтингу webometrics.info 
посідає шосте місце серед словацьких університетів. У ньому навчається понад 6700 студентів.

УКФ активно займається міжнародною діяльністю. Ініціатором співпраці між УКФ 
та ЗУНУ є проректор із міжнародних зв’язків, доктор наук, доцент Мартіна Павлікова, 
проректор із науково-педагогічної роботи (міжнародна діяльність) Уляна Коруц і про-
фесор Юрій Щербяк.

Перемовини між університетами почалися у листопаді 2023 року й завершилися 
підписанням угоди про співпрацю між Університетом Костянтина Філософа в Нітрі 
(Словаччина) та Західноукраїнським національним університетом (Україна).

Наступним кроком стало проведення спільного дослідження і публікація його  
результатів. Усі матеріали успішно пройшли рецензування, а згодом будуть опубліковані 
у виданнях, що входять до баз даних WOS та SCOPUS. До проведення дослідження до-
лучилися науковці ЗУНУ:  доктор педагогічних наук, професор кафедри освітології та 
педагогіки Володимир Чайка, доктор психологічних наук, завідувач кафедри психології 
та соціальної роботи Андрій Гірняк, а також словацькі колеги: доцент Петер Кондра 

з філософського факультету УКН, до-
цент Мирослав Тврдон із факультету 
соціальних наук та охорони здоров’я, 
доктор філософії Ян Францісті з факуль-
тету природничих наук та інформатики.

У квітні 2024 року на запрошення 
ректора УКФ професора Лібора Возара 
планується робочий візит адміністрації 
університету ЗУНУ до університету 
Костянтина Філософа в Нітрі. У планах 
– обговорення спільного міжнародного 
проєкту на 2024 рік,  співпраця у 
рамках програм Erasmus + KA 171 
між УКФ та ЗУНУ. Словацькі колеги 
відкривають ці програми академічної 
мобільності для науково-педагогічних 
працівників та студентів ЗУНУ, що 
сприятиме підвищенню якості освіти, 
обміну досвідом, розвитку університету 
й української науки.

Сподіваємося, що наша спільна 
робота буде тривалою, успішною та 
плідною!

Міжнародна співпраця ЗУНУ із університетом Міжнародна співпраця ЗУНУ із університетом 
Костянтина Філософа в НітріКостянтина Філософа в Нітрі

У класичному університеті У класичному університеті 
Тернополя пройшов Тернополя пройшов 

тренінговий курс для тренінговий курс для 
скаутської організації скаутської організації 

«Пласт» - за протоколами «Пласт» - за протоколами 
Ізраїльської коаліції травмиІзраїльської коаліції травми

У навчально-науковому центрі соціально-
психологічної підтримки та резильєнтності 
Західноукраїнського національного 
університету був організований тренінговий 
курс для скаутської організації «Пласт». На-
вчання було спрямоване на подолання стресу, 
й проходило за протоколами Ізраїльської 
коаліції травми.  

«Пласт»  розвиває  особист ість , 
емоційний інтелект та психологічну 
стійкість своїх учасників. Члени скаутської 
організації багато часу  проводять на 
природі, вони опиняються далеко від звич-
них комфортних умов та адаптовуються до 
різних ситуацій. Тому вдосконалення нави-
чок зі стресостійкості для них є важливим.

Директор Оксана Шандрук ознайоми-
ла пластунів Тернопільщини із роботою 
центру, розповіла про напрацювання у 
сфері соціально-психологічної підтримки 
та резильєнтності ізраїльських фахівців.

Фахівець центру, тренер ІКТ Зоряна 
Крупник провела базовий 8-годинний 
модуль «Інформованість про травму: на-
вички психологічної підтримки» . У процесі 
спільної роботи учасники розглянули 
сутність поняття «стрес», етапи прожи-
вання людиною стресової ситуації, основні 
реакції людини на травматичні події, 
проаналізували принципи взаємодії з лю-
диною, що зазнала травматичного впливу, 
протоколи першої психологічної підтримки 
і допомоги, а також пропрацювали стратегії 
реагування в стресових ситуаціях.

Запитання та пошук відповідей, ре-
сурсних каналів, шляхів запобігання та 
зменшення проявів симптомів вигоряння, 
вторинної травматизації, моделювання 
ситуацій, відпрацювання навичок на 
практиці – це плідно та цікаво!

Психологи закладів освіти Психологи закладів освіти 
Тернопільщини вчаться, як Тернопільщини вчаться, як 

бути в ресурсі...бути в ресурсі...
Практичний психолог навчально-науково-

го центру соціально-психологічної підтримки 
та резильєнтності Західноукраїнського 
національного університету, тренер від 
Ізраїльської коаліції травми Тетяна Над-
винична розпочала курс тренінгів з надання 
першої психологічної допомоги для психологів 
закладів освіти Тернопільщини.

Під час занять фахівець знайомить 
учасників із дієвими протоколами та ме-
тодиками Ізраїльської коаліції травми, 
допомагає бути в ресурсі, вдосконалювати 
практичні вміння психологам, щоб вони 
ефективно розвивали необхідні навички 
та стресостійкість школярів і працівників 
педагогічних закладів.

Не смійтеся, чужі люде! Церков-домовина Не смійтеся, чужі люде! Церков-домовина 
Розвалиться… і з-під неї Встане Україна. (Тарас Шенвченко)Розвалиться… і з-під неї Встане Україна. (Тарас Шенвченко)
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Не вмирає душа наша, Не вмирає воля. Не вмирає душа наша, Не вмирає воля. 
І неситий не виоре На дні моря поле. (Тарас Шенвченко)І неситий не виоре На дні моря поле. (Тарас Шенвченко)

У навчальній лабораторії хімічного 
аналізу та досліджень навколишнього 
середовища відбувся дослідницький 
тренінг для студентів спеціальностей 
«Екологічна безпека та охорона навко-
лишнього середовища», «Агрономія» 
та членів наукового студентського 
гуртка «Гармонія з природою».

Завідувачка лабораторії, кандидат 
біологічних наук Оксана Ярема, док-
тор сільськогосподарських наук Євген 
Кривохижа ,  доцент  Га лина  Пиріг 
провели навчання з  використання 
лабораторних приладів для оцінки 
якості питної води, вмісту нітратів 
в харчових продуктах, дослідження 
параметрів освітлення, складу повітря 
і грунту.

Гу рт к і в е ц ь ,  с туд е н т ка  2  ку р су 
Анаст ас ія  Матві їшин провела ла -
бораторний дослід з  оцінки якості 
питної води на наявність вільного 
хлору, параметрів ph, мікробіологічної 
оцінки придатності води.

З  в и ко р и с т а н н я м  п о рт ат и в н о -
г о  p h - м е т р а  п р о в е д е н о  о ц і н к у 
якості  витяжки та вз ірців  ґрунту. 
Учасники  т рен інгу,  використову -
юч и  г а з о а н а л і з ато р и  т а  д е т е к то -
ри,  виміряли вміст формальдегіду 
та вуглекислого газу,  температури 
та вологості  повітря у навчальній 
лабораторії.

Студенти за допомогою портатив-
ного фотометра провели досліди на 
перевірку придатності води за вмістом 
заліза, алюмінію, кальцію, нітратів.

П р и су т н і х  о з н а й ом л е н о  з  о с о -
бливостями використання водяного 
с т е р и л і з ат о р а ,  с у ш и л ь н о ї  ш а ф и , 
водяної бані, термостату, центрифу-
ги, стаціонарного фотоколориметра, 
лабораторної витяжної шафи.

Здобувачі вищої освіти закріпили 
знання  т а  навички і з  проведення 
моніторингу стану навколишнього 
середовища,  методику проведення 
досліджень за допомогою сучасного 
стаціонарного та портативного об-
ладнання.

Дослідницький тренінг для Дослідницький тренінг для 
студентів спеціальностей студентів спеціальностей 
«Екологічна безпека та «Екологічна безпека та 
охорона навколишнього охорона навколишнього 

середовища», «Агрономія» середовища», «Агрономія» 
та членів наукового та членів наукового 

студентського гуртка студентського гуртка 
«Гармонія з природою»«Гармонія з природою»

До Всесвітнього дня боротьби проти раку 
фахівці ДУ «Тернопільський обласний центр 
конт ролю т а  профілактики хвороб МОЗ 
України» провели у Західноукраїнському 
національному університеті  лекцію «Рак 
м о л о ч н о ї  з а л о з и  і  р а к  ш и й к и  м а т к и . 
Профілактика та рання діагностика».

 Аби вкотре привернути увагу до сво-
го  здоров’я  і  наголосити  на  важливост і 
п р о ф і л а к т и к и  т а  р а н н ь о го  в и я в л е н н я 
о н кол о г і ч н и х  з а х в о р ю в а н ь  с п е ц і а л і с т и 
відділу епідеміологічного нагляду (спосте-
реження) та профілактики неінфекційних захворювань ДУ «Тернопільський 
ОЦКПХ МОЗ України» розповіли професорсько-викладацькому колективу, 
працівникам та студентам про дані онкозахворювання, фактори ризику, мето-
ди скринінгу, ранню діагностику та самообстеження, а також профілактику, 
зокрема важливість профілактичних оглядів.

До організації та проведення заходу долучилися лікар-епідеміолог відділу 
епідеміологічного нагляду (спостереження) та профілактики неінфекційних 
захворювань ДУ «Тернопільський ОЦКПХ МОЗ України» Олена Паламар; 
помічник лікаря епідеміолога відділу епідеміологічного нагляду (спостережен-
ня) та профілактики неінфекційних захворювань ДУ «Тернопільський ОЦКПХ 
МОЗ» Марія Петришин.

Також присутні мали можливість пройти обстеження та проконсультуватися 
у запрошених фахівців: лікаря-дерматовенеролога КНП «Тернопільський об-
ласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер» ТОР Ірини Мельничук; 
лікаря-інтерна дерматовенеролога КНП «Тернопільський обласний клінічний 
шкірно-венерологічний диспансер» ТОР Каміли Беш; лікаря-онколога, мамо-
лога КНП «Тернопільський обласний клінічний онкологічний диспансер» ТОР 
Наталії Савочкіної; лікаря з ультразвукової діагностики КНП «Тернопільський 
обласний клінічний онкологічний диспансер» ТОР Олесі Байрак; медичної 
сестри Ганни Козодоєнко та лікарів-терапевтів ЗУНУ Наталії Вілібніцької та 
Лесі Войтович.

Усім присутнім було роздано інформаційно-просвітницьку літературу.
 Інформаційно-роз’яснювальні роботи з метою обізнаності населення щодо 

профілактики онкологічних захворювань продовжуються і це свідчить про до-
вгострокову консолідацію 
зусиль сфери громадсь -
кого здоров’я та охорони 
здоров’я Тернопільщини 
у  р е а л і з а ц і ї  д е р ж а в н о ї 
п о л і т и к и  у  с ф е р і 
профілактики та бороть-
би з онкозахворюваннями.

Такі заходи мають на 
мет і  доне сти  до  кожно -
го ,  що профілактика та 
рання діагностика дозво-
лять  суттєво  зменшити 
захворюваність на рак у 
громадах області.

Інформаційно-роз’яснювальна зустріч зі Інформаційно-роз’яснювальна зустріч зі 
спеціалістами ДУ «Тернопільський обласний центр спеціалістами ДУ «Тернопільський обласний центр 
контролю та профілактики хвороб МОЗ України»контролю та профілактики хвороб МОЗ України»

Співпраця ЗУНУ із корпорацією OracleСпівпраця ЗУНУ із корпорацією Oracle
Західноукраїнський національний 

університет підписав угоду з корпорацією 
Oracle, відповідно до якої ЗУНУ внесено 
до програми Oracle Academy.

Oracle Academy - це програма, яка 
надається компанією Oracle для закладів 
вищої освіти з метою підтримки освіти в 
галузі інформаційних технологій. Основна 
мета Oracle Academy - надати студентам 
та викладачам доступ до передових 
знань та ресурсів у сфері інформаційних 
технологій, а також підтримувати їх у 
професійному розвитку.

Програма Oracle Academy пропонує широкий спектр можливостей, зокрема навчальні 
матеріали, онлайн-курси, вебінари, лекції від експертів компанії Oracle, можливості 
сертифікації та підтримку у реалізації проєктів у сфері ІТ.

Участь у програмі Oracle Academy дозволяє університетам покращити якість 
освіти в галузі ІТ, а також підготувати здобувачів освіти до успішної кар’єри у сфері 
інформаційних технологій, надаючи їм доступ до інструментів та ресурсів, які викори-
стовуються в індустрії.
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У межах меморандуму про партнерство і співробітництво між Західноукраїнським 
національним університетом та Державною службою України з питань безпечності 
харчових продуктів та захисту споживачів з робочим візитом до закладу вищої освіти 
завітав заступник Голови Державної служби України з питань безпечності харчових 
продуктів та захисту споживачів з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій 
і цифровізації Сергій Захарін.

У зустрічі взяли участь ректор класичного університету Тернополя Оксана Десят-
нюк, голова вченої ради ЗУНУ Андрій Крисоватий, проректори, декани факультетів та 
директори інститутів. Розпочинаючи спілкування, ректор Оксана Десятнюк зазначила: 
«Раді, що сьогодні ми маємо можливість разом обговорити якість української освіти, 
навчальний процес, перспективи розвитку університету та взаємодію із Державною 
службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів. Ми 
відкриті до діалогу, дискусії та обміну думками!»

Заступник Голови Державної служби України з питань безпечності харчових 
продуктів та захисту споживачів з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій 
і цифровізації Сергій Захарін розповів присутнім про основні напрями своєї діяльності, 
співпрацю із закладами вищої освіти, модернізацію та цифровізацію освіти, освітню 
траєкторію студентів, працевлаштування випускників університетів, навчання 
держслужбовців. Сергій Володимирович сказав: «Дякую адміністрації університету 
за мудрі рішення та виважені кроки, які сприяють розвитку української освіти. Наше 
партнерство спрямоване на вдосконалення та підготовку висококваліфікованих 
фахівців, тому ми повинні робити усе для того, щоб молодь здобувала якісну освіту та 
реалізовувала себе».

Голова вченої ради ЗУНУ Андрій Крисоватий подякував Сергію Захаріну за підтримку 
й зосередив увагу на найактуальніших питаннях української освіти: адаптація освітнього 
процесу до вимог сьогодення, якими мають бути випускники університетів. «Ми живемо 
у час викликів та змін, і це потребує від нас не лише гнучкості, а й аналізу та критичного 
мислення. Важливо розуміти, що завдання кожного із нас – постійно вдосконалювати 
освітнє середовище, де студенти зможуть розвивати свій потенціал та здобувати необхідні 
навички для впевненого кроку у майбутнє!» – сказав Андрій Крисоватий.

Під час спілкування освітяни обговорили диджиталізацію, кібербезпеку, форми 
професійного розвитку держслужбовців, підвищення кваліфікації, стажування та про-
ходження практики студентами, співробітництво із стейкхолдерами, роботодавцями.

Також заступник Голови Державної служби України з питань безпечності харчових 
продуктів та захисту споживачів з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 
цифровізації Сергій Захарін зустрівся зі студентами університету. Молодь цікавилася роз-
витком цифрових технологій у сфері безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, 
можливостями кар’єрного зростання.

Адміністрація провела екскурсію закладом вищої освіти. Сергій Захарін завітав у 
навчально-тренінгову лабораторію для студентів кафедри міжнародного туризму і готель-
ного бізнесу навчально-наукового інституту міжнародних відносин ім. Б.Д.Гаврилишина, 
ознайомився з матеріально-технічною базою, оглянув укриття, вбиральні для людей з 
особливими потребами, навчальні аудиторії, медичні кабінети.  Оксана Миронівна за-
значила, що університет працює над створенням безбар’єрного середовища для студентів 
з особливими освітніми потребами.   

Сергій Володимирович побував в імерсивному мультифункціональному хабі, де ознай-
омився детальніше із обладнанням та функціями інноваційного простору, перевагами та 
можливостями. Начальник відділу цифрової трансформації Назар Іваніцкий розповів про 
проєкти та ініціативи, які реалізовуються у хабі та спрямовані на розвиток суспільства, 
інтеграцію принципів безбар’єрності. Сергій Володимирович цікавився цифровізацією 
університету. Назар Юрійович продемонстрував сервіс «SMART Університет», який 
призначений для спрощення комунікації між керівництвом, працівниками, студен-

тами та вступниками. 
Фахівці відділу цифрової 
трансформації окреслили 
ефективність функціоналу. 
Згодом Сергій Захарін 
завітав у навчально-на-
уковий центр соціально-
психологічної підтримки 
та резильєнтності, який 
відкрито за підтримки 
Ізраїльської коаліції трав-
ми та Єврейської федерації 
Північної Америки.

Зустріч була плідною 
та насиченою. Працюємо 
разом задля поступу 
прогресивної України!

Заступник Голови Державної служби України Заступник Голови Державної служби України 
з питань безпечності харчових продуктів з питань безпечності харчових продуктів 

та захисту споживачів з питань цифрового та захисту споживачів з питань цифрового 
розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації 

Сергій Захарін побував з робочим візитом у Сергій Захарін побував з робочим візитом у 
Західноукраїнському національному університеті Західноукраїнському національному університеті 

Як понесе з України У синєє море Кров ворожу… отойді я І лани і гори —Як понесе з України У синєє море Кров ворожу… отойді я І лани і гори —
Все покину, і полину До самого Бога Молитися… (Тарас Шевченко)Все покину, і полину До самого Бога Молитися… (Тарас Шевченко)

Віктор Островерхов: Віктор Островерхов: 
«Мета класичного «Мета класичного 

університету Тернополя університету Тернополя 
– бути відкритим для – бути відкритим для 

усіх людей... » усіх людей... » 

В імерсивному мультифункціональному 
хабі, який функціонує на базі ЗУНУ, відбулася 
презентація зустріч начальника сектору 
дотримання прав людини Тернопільського 
РУП Оксани Придруги, представниці де-
партаменту головної інспекції та дотриман-
ня прав людини НПУ Ірини Ніколаєвої із 
проректором з науково-педагогічної роботи 
Віктором Островерховим, заступником де-
кана соціально-гуманітарного факультету 
Юрієм Щербяком та керівником центру 
соціальної роботи Едуардом Грішиним, на-
чальником відділу цифрової трансформації 
Назаром Іваніцким.

Проректор з науково-педагогічної ро-
боти Віктор Островерхов зазначив: «Мета 
університету – бути відкритим для усіх 
людей. Наш колектив працює над створен-
ням безбар’єрного середовища, адже ми 
розуміємо що велика кількість громадян 
потребує особливих умов для навчання та 
життя. Використовуючи сучасні технології, 
ми можемо проводити віртуальні тренування 
для реабілітації військових та діагностики 
психологічного стану, організовувати онлайн-
зустрічі із фахівцями-практиками з усього 
світу. Ми готові до співпраці й реалізації но-
вих проєктів у галузі психології, кібербезпеки, 
правоохоронної діяльності та права!»

Під час спілкування було обговоре-
но розвиток програми безбар’єрності на 
Тернопільщині, залучення студентів до 
соціальних проєктів та ініціатив.  

«Для нас важливо створити безбар’єрне 
середовище у кожному підрозділі поліції, 
оскільки багато наших захисників та захис-
ниць повернуться зі Сходу і потребуватимуть 
підтримки й адаптації до цивільного життя. 
Тому сьогоднішня зустріч – це можливість 
перейняти досвід та почути цікаві думки», - 
сказала представниця департаменту головної 
інспекції та дотримання прав людини НПУ 
Ірина Ніколаєва.

Н ач а л ь н и к  в і д д і л у  ц и ф р ов о ї 
трансформації Назар Іваніцкий зосередив 
увагу на обладнанні та функціях хабу, ознайо-
мив присутніх із центром підтримки студентів, 
волонтерським супроводом, можливостями 
та перевагами інноваційного середовища, 
а також  розповів про проєкт психологічної 
реабілітації та фізичної реабілітації верхніх 
кінцівок з використанням Webex Hologram та 
окулярів доповненої реальності Magic Leap 2, 
проєкт з використання технологій доповненої 
реальності для хірургії щитовидної залози.



11№3-5 (545-547), 10 березня 2024 р.№3-5 (545-547), 10 березня 2024 р.

Першого лютого 2024 року Європейська комісія опублікувала 
збірку «Будуємо надію: Солідарність Європи з Україною», яка 
висвітлює 15 успішних проєктів Еразмус+ та Європейського кор-
пусу солідарності, спрямованих на підтримку тих, хто постраждав 
від війни в Україні.

У межах цієї публікації були представлені успішні проєкти та 
відзначені координатори, чия робота була визнана як приклад 
для наслідування.

Відзначено і Еразмус+ проєкт наших партнерів - Віденської 
вищої педагогічної школи, спрямований на підтримку українських 
дітей, які навчаються у віденських школах. Студентів програ-
ми Еразмус+ залучали надавати допомогу у комунікації між 
австрійськми вчителями та українськими дітьми та їхніми бать-
ками. 

Серед них були студенти спеціальності «Бізнес-комунікації 
та переклад»  навчально-наукового інституту міжнародних 
відносин ім. Б.Д. Гаврилишина Західноукраїнського національного 
університету – Ірина Мишка та Катерина Шум Катерина.

Вони працювали з учнями, допомагали їм вивчати німецьку 
мову, надавали консультації щодо інтеграції у німецькомовне 
середовище.

Ірина Мишка та Катерина Шум мали можливість вдоско-
налити свої соціальні навички, ефективно комунікувати. Вони 
зробили свій внесок в успішну адаптацію українських дітей у 
віденські школи, створюючи безпечне середовище для навчання, 
підтримки та розвитку.

ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ З ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ З 
УКРАЇНОЮУКРАЇНОЮ

Свою Україну любіть. Любіть її… во врем’я люте, Свою Україну любіть. Любіть її… во врем’я люте, 
В остатню, тяжкую мінуту За неї Господа моліть. (Тарас Шенвченко)В остатню, тяжкую мінуту За неї Господа моліть. (Тарас Шенвченко)

Підписано меморан-
дум про співпрацю між 
Відокремленим структур-
ним підрозділом «Фаховий 
коледж економіки, права та 
інформаційних технологій 
ЗУНУ» та Відокремленим 
структурним підрозділом 
«Рівненський фаховий ко-
ледж НУБІП України». Ме-
тою співпраці між заклада-
ми освіти є обмін досвідом 
та напрацюваннями.

«Партнерство - це шлях 
до можливостей,  цікавих впроваджень та підвищення ефективності 
для кожної із сторін», - зазначив директор Відокремленого 
структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки, права та 
інформаційних технологій ЗУНУ» Василь Мартинюк.

Співпраця із Відокремленим Співпраця із Відокремленим 
структурним підрозділом «Рівненський структурним підрозділом «Рівненський 

фаховий коледж НУБІП України»фаховий коледж НУБІП України»
Студенти спеціальності «Маркетинг» 

факультету економіки та управління 
Західноукраїнського національного 
університету, у межах навчання з елемента-
ми дуальної освіти, впродовж двох тижнів 
здобували практичні навички у сфері 
інтернет-маркетингу в диджитал агенції 
«Koala Masters» https://koalamasters.com/ua/.

Студенти-маркетологи поглибили 
практичні навички у SEO (пошукова 
оптимізація), інтернет-рекламі, e-mail 
маркетингу. Вони  виконали ряд завдань, 
а саме: аудит сайту, написання SEO-
тексту для проєкту, створення постів для 
Linkedin, складання контент-плану, перевірка DR для «сайтів-
донорів», створення рекламних банерів.

Найприємніше, що засновниками диджитал агенції «Koala 
Masters» є випускники нашого університету спеціальності «Мар-
кетинг» Микола Лучик та Олександр Кухаришин. Щиро дякуємо 
колективу «Koala Masters» за допомогу у набутті фахових компе-
тентностей здобувачами вищої освіти ОПП «Маркетинг».

Студенти-маркетологи здобувають Студенти-маркетологи здобувають 
практичні навички в диджитал практичні навички в диджитал 

агенції «Koala Masters»агенції «Koala Masters»

  У Західно-українському національному університеті відбулася 
лекція «Проєктний менеджмент очима економіста-міжнародника», 
організована кафедрою міжнародної економіки у співпраці з коорди-
натором по роботі з випускниками навчально-наукового інституту 
міжнародних відносин ім. Б. Д. Гаврилишина Оленою Карась.

Змістовним і корисним було спілкування студентів із спікером 
–випускницею освітньо-професійної програми «Міжнародна 
економіка», керівницею Центру підтримки підприємців Дія. Бізнес 
у Тернополі, проєктного офісу West Ukraine Digital, експерткою 
з розвитку сталості та стійкості бізнесу Оксаною Качурівською.

Юнаки та дівчата 
мали змогу дізнатися про 
кар’єрний та професійний 
р о з в и т о к ,  с и с т е м у 
функціонування і підтримки 
бізнесу у Тернополі та 
Україні загалом, актуальні 
програми допомоги бізнесу 
виходу на нові ринки, 
обговорити актуальні 
пит ання  у  напрямі 
проєктного менеджменту.

«Проєктний менеджмент очима «Проєктний менеджмент очима 
економіста-міжнародника»економіста-міжнародника»

Наталія Онищук: «U-LEAD покликана Наталія Онищук: «U-LEAD покликана 
сприяти розширенню можливостей сприяти розширенню можливостей 

громад та зміцненню місцевого громад та зміцненню місцевого 
самоврядування в Україні»»самоврядування в Україні»»

Відбулася онлайн-зустріч здобувачів першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 
страхування» ОПП «Фінанси» ЗУНУ з керівником регіонального офісу 
«U-LEAD з Європою» у Тернопільській області Наталією Онищук.

Спікер зазначила: «U-LEAD покликана сприяти розширенню 
можливостей громад та зміцненню місцевого самоврядування 
в Україні». Завдяки зустрічі студенти поглибили знання про на-
прямки діяльності цієї організації, її партнерів і донорів. Лекторка 
відзначила чотири основних напрями діяльності U-LEAD: надан-
ня політичних та юридичних консультацій ключовим гравцям 
національного та місцевого рівнів; експертна підтримка з питань 
енергетичної, громадської, продовольчої безпеки; вирішення про-
блем ВПО; підтримка територіальних громад у підготовці критично 
важливих проєктів та цифрова трансформація на місцевому рівні.

Особливу увагу пані Наталія приділила висвітленню питання 
підтримки громад під час повномасштабної війни, яка здійснюється 
у трьох основних сферах: екстрена допомога,  «мости довіри» та 
«U-LEAD консультує». Також студентам було цікаво дізнатися 
про те, що територіальні громади Тернопільської області тісно 
взаємодіють з U-LEAD  та беруть активну участь в її ініціативах.

На завершення Наталія Онищук побажала молоді бути активни-
ми та ініціативними в здобутті нових знань і впевнено йти до своєї 
мети. Студенти подякували спікеру й відмітили, що такі зустрічі 
з практиками є інформативними і пізнавальними й допомагають 
формувати бачення майбутньої професійної діяльності та збагачу-
ють новими знаннями.
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У  к л а с и ч н о м у 
у н і в е р с и т е т і  Те р н о п о л я 
відбулася чергова зустріч 
ректора Західноукраїнського 
національного університету 
Окс ани Д е сятнюк з і  сту -
дентським активом.

Спілкуючись із  молод -
дю, Оксана Миронівна зосе-
редила увагу на складових 
безпеки освітнього процесу, 
результатах навчання молоді 
у 1 семестрі, особливостях 
проживання у студентських 
гуртожитках, підтримці осіб з 

особливими освітніми потребами, міжнародній академічній мобільності: конкурсні 
відбори на семестрове навчання у закордонні зво, навчання у межах програми 
Еразмус+, короткострокові програми обміну.

Звертаючись до студактиву, Оксана Миронівна зазначила: «У нашому 
університеті реалізовується новий проєкт – створюється центр підтримки студентів, 
де кожен може отримати необхідну допомогу під час навчання. Найголовніше за-
вдання адміністрації університету – це створити безпечне, якісне, безбар’єрне 
освітнє середовище для вас».

Також було обговорено дослідження, які спрямовані на розвиток студентської 
науки, участь молоді у національних та міжнародних конференціях, семінарах, 
форумах.

Зустріч була продуктивною– усі мали можливість висловити свої думки, 
обмінятися ідеями, почути відповіді на свої запитання!

Зустріч ректора Західноукраїнського національного Зустріч ректора Західноукраїнського національного 
університету  із студентським активомуніверситету  із студентським активом

Вебінар «Вікіпедія і Вебінар «Вікіпедія і 
Бібліотека: можливості і Бібліотека: можливості і 

партнерство на межі»партнерство на межі»
С ь омо го  л юто го  з а  п і д т р и м к и 

Української  б ібліотечної  асоціаці ї 
відбувся вебінар «Вікіпедія і Бібліотека: 
можливості і партнерство на межі», 
спікером якого виступив Казимир Возь-
ний, кандидат економічних наук, ди-
ректор бібліотеки ім. Л. Каніщенка 
Західноукраїнського національного 
університету.

Під час вебінару були надані практичні 
поради щодо співпраці між бібліотеками 
та Вікіпедією. 

Доповідач поділився як  творити 
вікіпедійний та академічний контент, до-
тримуючись правил авторського права 
та як отримати дозвіл на розміщення 
запозиченої інформації. 

Розглянули поняття SEO-оптимізації, 
вікіконтенту та вебаналітики, а та-
кож коротко ознайомилися з проєктом 
«Вікістудія ЗУНУ».

Одним із ключових моментів зустрічі 
стало обговорення концепції гібридної 
бібліотеки, як найефективнішої форми 
існування бібліотеки сьогодні.

Відкрий для себе AIESEC!Відкрий для себе AIESEC!

Запрошуємо студентів ЗУНУ долучи-
тися до команди амбітних, впевнених і 
цілеспрямованих людей, які готові до осо-
бистих змін та професійного вдосконалення.

AIESEC -  це  найбільша у  св іт і 
молодіжна, волонтерська організація, 
яка розвиває лідерство серед молоді, 
функціонує у 111 країнах. В Україні 
налічується 12 локальних комітетів 
у  К и є в і ,  Х а р ков і ,  Л ь вов і ,  І в а н о -
Ф р а н к і в с ь ку,  Д н і п р і ,  Ч е р н і в ц я х , 
Черкасах,  Одесі ,  Кропивницькому, 
Тернополі і Вінниці.

AIESEC організовує різноманітні 
івенти ,  аби  надати  практичні  т а 
теоретичні знання, змотивувати сучас-
них людей,  розвинути м’які і тверді 
навички. Учасники можуть вивчати 
англійську мову,   працювати над особи-
стими проєктами, з корпоративним та 
громадським сектором міста.

Якщо ти хочеш змінити своє життя, 
відкрити для себе світ можливостей, 
реалізувати себе, тоді долучайтеся до 
команди AIESEC.
Реєстрація за посиланням: http://surl.li/pxkkk

«О РІДНА МОВО, СКАРБЕ МІЙ»«О РІДНА МОВО, СКАРБЕ МІЙ»
Двадцять першого лютого представники всіх націй і народностей світу відзначають 

Міжнародний день рідної мови. Окрім цього 2018-2027 рр. оголошено в Україні 
Десятиріччям української мови.

У бібліотеці ім. Л. Каніщенка для студентів проведено бесіду «О рідна мово, скарбе 
мій» до Міжнародного дня рідної мови з метою поглиблення знань про мову як основу 
духовності; виховання любові та  поваги до української мови як мови державної та 
материнської; спонукання читачів до роздумів про долю рідного краю та його славних 
синів, про свою приналежність до українського роду.

Завідувач читального залу для студентів Ірина Любезна розповіла про історію свята, 
його роль для сприяння мовній і культурній різноманітності. Цей день не лише нагадує 
про культурне розмаїття і багатомовність світу, а й про право кожного розмовляти рідною 
мовою у своїй країні.

Також молодь ознайомлено молодих людей із тематичною виставкою, яку підготували 
працівники читального залу для студентів, «У мові рідній – і минуле, й майбуття, у ній 
народу суть, його життя». В експозиції представлені книги, у яких висвітлюється історія 
народження та розвитку однієї з наймилозвучніших мов світу – української.

Рідна мова – це мова предків, яка пов’язує людину з її народом, з попередніми 
поколіннями, їхніми духовними надбаннями. Мова – це душа мільйонів українців, за-
гартована історією й відточена творчістю найталановитіших письменників. 

Мова є тим інструментом, що єднає націю, народ у єдине ціле; великим  скарбом, 
який необхідно ша-
нувати, берегти і ро-
зумно збагачувати. 

Рідною мовою 
говорить серце й  
душа української 
землі. Не з примусу, 
а лише за покликом 
власного сумління 
та гідності плекай-
мо у душі любов до 
рідної мови.

П о в е р т а й м о 
українській мові 
роль творця духов-
ного відродження 
української нації, 
д у хов н о го  с в і ту 
людини.

Ну що б, здавалося, слова... Слова та голос – більш нічого. Ну що б, здавалося, слова... Слова та голос – більш нічого. 
А серце б’ється – ожива, Як їх почує! (Тарас Шевченко)А серце б’ється – ожива, Як їх почує! (Тарас Шевченко)
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Кохання – як вода: плавке та бистре, рве, грає, пестить, затягає й топить. Кохання – як вода: плавке та бистре, рве, грає, пестить, затягає й топить. 
Де пал – воно кипить, а стріне холод – стає, мов камінь. (Леся Українка)Де пал – воно кипить, а стріне холод – стає, мов камінь. (Леся Українка)

На баз і  факультету  комп’ютерних 
інформаційних технологій Західноукраїнського 
національного університету відбулася відкрита 
лекція «Інноваційні методи навчання. AR, VR та 
близькі сучасні візуальні технології».

Спікером заходу виступив випускник ЗУНУ 
і засновник групи компаній Magnetic One –  Рус-
лан Савчишин.

Організатор – координатор по роботі з ви-
пускниками ЗУНУ Людмила Бабала.

Лекція була присвячена актуальним пи-
танням використання сучасних візуальних 
технологій в освітньому процесі. Спікер 
поділився досвідом Magnetic One у впровадженні 
AR та VR-технологій в навчальні програми, а 
також розповів про перспективи розвитку цієї 
сфери.

Під час лекції були розглянуті питання, що таке AR, VR та інші сучасні візуальні 
технології; як AR/VR-технології можуть використовуватися в освіті; які переваги та 
недоліки використання AR, VR-технологій в навчанні; які перспективи розвитку AR, 

VR-технологій в освіті.

Учасники мали можливість 
дізнатися про новітні тренди в 
освітніх технологіях, отримати 
практичні поради щодо вико-
ристання AR, VR-технологій в 
навчанні, поставити запитан-
ня спікеру та почути вичерпні 
відповіді.

Більше інформації про AR, VR-
технології в освіті за посилання-
ми: https://elearningindustry.com/
how-vr-and-ar-are-revolutionizing-
elearning-for-learners-of-all-ages , 
https://www.thevrara.com/ .

«ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ НАВЧАННЯ. «ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ НАВЧАННЯ. 
AR, VR ТА БЛИЗЬКІ СУЧАСНІ ВІЗУАЛЬНІ AR, VR ТА БЛИЗЬКІ СУЧАСНІ ВІЗУАЛЬНІ 

ТЕХНОЛОГІЇ»ТЕХНОЛОГІЇ»

Воркшоп Воркшоп 
«ПРОФЕСІЯ HR ТА «ПРОФЕСІЯ HR ТА 

РЕКРУТЕР В ІТ»РЕКРУТЕР В ІТ»

У  з а л і  е л е к т р о н н и х  р е с у р с і в 
Західноукраїнського національного 
у н і в е р с и т е т у  в і д бу в с я  в о р к ш о п 
«Професія  HR та  рекрутер в  ІТ», 
організований координаторами по роботі 
з випускниками.

 
У зустрічі взяли участь студенти 

класичного університету Тернополя,  
які прагнуть здобувати нові знання та 
практичні навички у сфері HR та рекру-
тингу в ІТ-середовищі.

Спікерами воркшопу виступили:
• Катерина Мисенко – авторка на-

вчальних програм для HR та рекрутерів, 
з досвідом роботи в HR понад 5 років. 
Катерина пройшла шлях від рекрутера 
до директора з персоналу;

• Юлія Лозинська – кар’єрна радни-
ця, спікерка, senior рекрутер з 2-річним 
досвідом. Юлія провела понад 1000 
співбесід та скринінг більше 3000 резюме.

Під час воркшопу учасники ознайо-
милися із специфікою роботи з персона-
лом в ІТ-компаніях, розглянули реальні 
робочі кейси HR на практиці, сформу-
вали портрет HR-фахівця, з’ясували, чи 
відповідають вони вимогам сучасного ро-
ботодавця, отримали можливість пройти 
співбесіду з цінними подарунками (при 
наявності резюме).

Координатори по роботі з випускни-
ками запросили досвідчених спікерів, 
підготували цікаву та змістовну програ-
му, створили комфортну атмосферу для 
навчання та спілкування, надали учас-
никам можливість отримати практичні 
навички.

З а в д я к и  с п і л ь н и м  з у с и л л я м 
координаторів, спікерів та учасників 
воркшоп «Професія HR та рекрутер в ІТ» 
став дійсно успішним заходом.

Молодь ділиться враженнями: «Дуже 
дякуємо за цікавий та інформативний 
воркшоп! Ми дізналася багато нового про 
роботу HR та рекрутера в ІТ».

Координатори по роботі з випускни-
ками планують організувати такі заходи 
в майбутньому.

Про «Графічний дизайн» студентам розповів Про «Графічний дизайн» студентам розповів 
арт-директор рекламно-поліграфічної компанії арт-директор рекламно-поліграфічної компанії 

«Студія Друку» Андрій Строцень«Студія Друку» Андрій Строцень
У межах проєкту соціально-гуманітарного факультету Західноукраїнського 

національного університету «Інтеграційна сесія» відбулася лекція-тренінг «Графічний 
дизайн».

Спікером виступив арт-директор рекламно-поліграфічної компанії «Студія Друку» 
Андрій Строцень – ідейник та натхненник , який вміє стратегічно та концептуально 
мислити, не боїться брати відповідальність за проєкти, любить свою роботу та коман-
ду. Його професійна компетентність поєднується зі здатністю ефективно комунікувати, 
реалізовувати креативні завдання та досягати успіху.

Декан СГФ Оксана Гомотюк зазначила: «Студенти, сьогодні у вас є унікальна  
можливість поспілкуватися із непересічною особистістю – професіоналом своєї справи. 
Переконана, що ця зустріч надихне вас на творчість та дасть можливість глибше зрозуміти 
ази професії дизайнера. Досвід Андрія Івановича та його лекції допоможуть вам стати 
професіоналами й поринути у царину мистецтва».  

Під час інтеграційної сесії Андрій Іванович розповів юнакам та дівчатам про айдентику 
та брендинг, поліграфію, типографіку і шрифти, зосередив увагу на тонкощах сучасних 
технік та тенденцій, основних принципах графічного дизайну, практичних методах генерації 
ідей та композицій, рекламній та корпоративній продукції.

Звертаючись до молоді, Андрій Строцень зазначив: «Не бійтеся втілювати усі свої 
ідеї у реальність, експериментувати із новими техніками, концепціями та напряма-

ми, приймати нестандартні та 
креативні рішення. Ви особливі, 
адже маєте своє бачення й стиль, 
а професійність відшліфується 
у процесі роботи. У вас є пере-
вага – ви сучасні, прогресивні, 
незаангажовані та наполегливі. 
Ми будемо комунікувати та разом 
пізнавати цікаві грані професії!»

Зустріч була насиченою й 
пізнавальною – студенти вислови-
ли бажання, щоб Андрій Іванович 
на постійній основі організовував 
такі тренінги!   
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Терпіть кайдани – то всесвітський сором, Терпіть кайдани – то всесвітський сором, 
забуть їх, не розбивши, – гірший стид. (Леся Українка)забуть їх, не розбивши, – гірший стид. (Леся Українка)

Дуальна освіта в дії!Дуальна освіта в дії!

У межах імплементації в освітній 
процес елементів дуальної освіти колек-
тив кафедри фінансових технологій та 
банківського бізнесу організовує низку 
зустрічей із фахівцями-практиками для 
студентів ОПП «Фінансовий менеджмент» 
та «Соціальне забезпечення» факультету 
фінансів та обліку Західноукраїнського 
національного університету.

Нещодавно відбулася зустріч із головою 
правління КС «Калина» Олегом Луциши-
ним, під час якої у формі диспуту було обго-
ворено актуальні питання функціонування 
кредитних спілок в Україні в умовах 
воєнного стану, діяльності небанківських 
фінансових установ на ринку фінансових 
послуг України за формування їхньої 
соціальної відповідальності.

Разом із працівниками КС «Калина» 
студенти мали можливість розрахувати 
суми виплачених відсотків за договорами 
залучення внесків щомісяця, в кінці дії до-
говору, а також щорічно. Юнаки та дівчата 
під час заходу отримали практичні поради 
щодо збільшення фінансових ресурсів 
кредитних спілок, обслуговування внесків, 
формування резервів тощо.

Завдяки професіоналізму та харизмі 
Олега Орестовича зустріч пройшла у 
приємній та невимушеній атмосфері.

Безмежно вдячні за плідну співпрацю й 
практико-орієнтоване навчання!

ДІЛОВА ГРА ТА ДЕБАТИ ДІЛОВА ГРА ТА ДЕБАТИ 
«ВИБОРИ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ»«ВИБОРИ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ»

Колективом кафедри політології та філософії навчально-наукового інституту 
міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина за участю студентів спеціальності 
«Політологія», студентів-випускників: Олеся Веселовського, Тетяни Круцько, 
Дарини Щуцької та учнів одинадцятих класів Тернопільської ЗОШ №16 імені 
Володимира Левицького, Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 
№ 17 імені Володимира Вихруща з поглибленим вивченням іноземних мов 
Тернопільської міської ради Тернопільської області було організовано ділову 
гру та дебати «Вибори Президента України».

Під час заходу майбутні випускники шкіл були активними, ставили 
різноманітні запитання, пов’язані із державотворчими процесами та актуальними 
подіями сьогодення,  виявили свою зацікавленість спеціальністю «Політологія». 
Учасники ділилися приємними емоціями та незабутніми враження.

Активну участь у проведенні ділової гри взяли стейкхолдери освітньо-
професійної програми «Міжнародні та регіональні політичні комунікації» - ди-
ректор Тернопільського обласного відділення Міжнародного центру впроваджен-
ня програм ЮНЕСКО Віталій Семенюк, начальник управління стратегічного 
розвитку міста Тернопільської міської ради Юрій Дейнека.

Несподіваною була зустріч студентів-політологів та учнів тернопільських 
шкіл з українським політиком, державним діячем, третім Президентом України - 
Віктором Ющенком, який у цей день завітав у Західноукраїнський національний 
університет, зустрівшись із трудовим колективом та студентами ЗУНУ.

ДУАЛЬНА ОСВІТА – ШЛЯХ ДО ПРОФЕСІЙНОГО ДУАЛЬНА ОСВІТА – ШЛЯХ ДО ПРОФЕСІЙНОГО 
СТАНОВЛЕННЯ!СТАНОВЛЕННЯ!

Набути фахових компетентностей, а також поглибити практичні навички й теоретичні 
знання, отримані під час лекційних і практичних занять, дозволяє студентам дуальна 
форма навчання. Основним завданням дуальної освіти є підвищення їх мотивації до от-
римання кваліфікації та  адаптація  до першого робочого місця, що  відповідає освітній 
спеціальності.

Здобувачі першого рівня вищої освіти спеціальності  «Фінанси, банківська справа та 
страхування» ОПП «Фінанси» у межах дуальної освіти відвідують різноманітні навчальні 
професійно-орієнтовані тренінги, онлайн-зустрічі з фахівцями-практиками, проходять 
стажування, спрямоване на набуття практичних навичок у сфері фінансів.

На зустрічі із випускницею факультету фінансів та обліку ЗУНУ –фахівцем-практиком 
з публічних закупівель Мар’яною  Підлиською студенти отримали чимало корисної 
інформації щодо процедури проведення тендерних торгів та підготовки документів для 
участі в них, а також дізналися про особливості здійснення публічних закупівель в умовах 
воєнного стану. Мар’яна розповіла про власне кар’єрне зростання та побажала молоді 
наполегливості  у досягненні своїх цілей.

Приємні враження залишилися у студентів після відвідування бізнес-центру К15, 
де для них було організовано тренінг «Молодіжне підприємництво за участі Центру 
підтримки підприємців Дія.Бізнес у Тернополі». Ще нещодавно студентка ЗУНУ, а нині 
вже комунікаційний менеджер Соломія Табака розповіла юнакам та дівчатам про його 
організаційну структуру, особливості  діяльності та види послуг, які тут надаються. Багато за-
питань викликала у молоді інформація щодо можливостей започаткування власного бізнесу 

та його грантової підтримки. 
Студентів вразили працьовитість, 
креативність та  ентуз іазм 
співробітників Центру підтримки 
п і д п р и є м ц і в  Д і я . Б і з н е с  у 
Тернополі, які за досить корот-
кий відрізок часу досягли значних 
професійних успіхів.

Щиро дякуємо нашим ви-
пускникам – успішним фахівцям-
практикам за проведені заходи у 
рамках професійного становлен-
ня здобувачів вищої освіти ОПП 
«Фінанси».  

Студенти СГФ Студенти СГФ 
– учасники 11 – учасники 11 

Регіональної школи Регіональної школи 
сучасної журналістикисучасної журналістики

Студенти освітньої програми «Правова 
журналістика» соціально-гуманітарного 
ф а к ул ьт е т у  З а х і д н оу к р а ї н с ь к о го 
національного університету продовжу-
ють навчання в 11 Регіональній школі 
сучасної журналістики, організатором якої 
є «Тернопільський прес-клуб».

Під час зустрічі молодь почула секре-
ти якісного тексту: пишемо грамотно 
і переконливо. Медіатренер – Віталій 
Голубєв, засновник Школи універсального 
журналіста та всеукраїнського конкурсу 
«Я – журналіст!», секретар Національної 
спілки журналістів України, автор 6 кни-
жок з ефективних комунікацій.

Про якісну журналістику, діяльність 
та розвиток локального медіа розповіла 
Наталія Бурлаку, головна редакторка сайту 
«20 хвилин» і газети «RIA плюс».
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До тебе, Україно, наша бездольная мати, Струна моя перша озветься. До тебе, Україно, наша бездольная мати, Струна моя перша озветься. 
І буде струна урочисто і тихо лунати, І пісня від серця поллється. (Леся Українка)І буде струна урочисто і тихо лунати, І пісня від серця поллється. (Леся Українка)

Вручення дипломів магістрам Вручення дипломів магістрам 
факультету економіки та управління класичного факультету економіки та управління класичного 

університету Тернополяуніверситету Тернополя
У залі засідань вченої ради відбулося вручення дипломів магістрам факультету економіки та управління Західноукраїнського 

національного університету.
Зі словами вітань та побажаннями до випускників звернулися проректор з науково-педагогічної роботи Віктор Островерхов, в.о. 

декана факультету економіки та управління Андрій Коцур, директор навчально-наукового інституту новітніх освітніх технологій 
Святослав Питель.

Також магістрів привітали завідувач кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу Михайло Шкільняк, завідувач 
кафедри маркетингу Тетяна Борисова, завідувач кафедри підприємництва та торгівлі Ольга Собко.

Випускник освітньо-професійної 
програми «Маркетинг» Юрій Пянт-
ковський звернувся до професорсь-
ко-викладацького колективу факуль-
тету зі словами вдячності: «Дякуємо 
вам за професіоналізм, чуйність та 
допомогу під час навчання. Ми до-
кладатимемо максимум зусиль, щоб 
наші знання, вміння та навички  
сприяли відбудові та майбутньому 
процвітанню України!»

Щ е м л и в и м  м о м е н т о м  з а -
ходу стала ретроспектива фото 
випускників, зроблених під час 
навчання на факультеті економіки 
т а  у п р а вл і н н я .  З  п і с е н н и м и 
композиціями до випускників звер-
нулися працівники відділу творчої 
самореалізації та виховання, учас-
ники творчих колективів.

Д о р о г і  в и п ус к н и к и !  Го р -
до несіть звання випускника 
Західноукраїнського національного 
університету та щодня своєю працею 
робіть внесок у майбутнє нашої країни!

Лекція-екскурсія «Організація діяльності закладу охорони здоров’я Лекція-екскурсія «Організація діяльності закладу охорони здоров’я 
в умовах сучасних викликів»в умовах сучасних викликів»

У межах роботи Шко-
ли лідерів ефективного 
управління студенти й 
аспіранти, які навчають-
ся за спеціальностями 
« М е н е д ж м е н т »  т а 
«Публічне управління 
та адміністрування», 
зав ідувач й  профе -
сорсько-викладацький 
колектив кафедри ме-
неджменту, публічного 
управління та  пер -
с о н а л у  ф а кул ьт е ту 
економіки та управління 
Західноукраїнського 
н а ц і о н а л ь н о г о 
університету побували 

у КНП «Тернопільська обласна дитяча клінічна лікарня» ТОР.
Генеральний директор (головний лікар) КНП «Тернопільська обласна дитяча 

клінічна лікарня» ТОР, д. мед. н., професор кафедри менеджменту, публічного управління 
та персоналу ЗУНУ Григорій Корицький провів для відвідувачів лекцію-екскурсію 
«Організація діяльності закладу охорони здоров’я в умовах сучасних викликів».

У своєму виступі керівник поділився досвідом успішної організації роботи медичного 
закладу в умовах війни, зосередив увагу на важливих питаннях та специфіці роботи 
кожного відділення і лікарні.

Студенти, аспіранти та викладачі оглянули відділення та ознайомилися із 
організацією їх роботи. Зустріч відбувалася у форматі питання-відповідь, тому усі охочі 
мали можливість поставити свої питання та отримати вичерпні відповіді. 

Наприкінці спілкування завідувач кафедри менеджменту та публічного управління, 
д.е.н., професор Михайло Шкільняк подякував Григорію Корицькому за цікаву та на-
сичену зустріч.
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Слово, чому ти не твердая криця, Що серед бою так ясно іскриться? Чом ти не гострий, Слово, чому ти не твердая криця, Що серед бою так ясно іскриться? Чом ти не гострий, 
безжалісний меч, Той, що здійма вражі голови з плеч? (Леся Українка)безжалісний меч, Той, що здійма вражі голови з плеч? (Леся Українка)

Вручення дипломів магістрам Вручення дипломів магістрам 
соціально-гуманітарного факультету  соціально-гуманітарного факультету  
Західноукраїнського національного Західноукраїнського національного 

університетууніверситету
У класичному університеті Тернополя 

відбулося вручення дипломів магістрам 
соціально-гуманітарного факультету 
Західноукраїнського національного 
університету.

 
В  у р о ч и с т о с т я х  в з я л и  у ч а с т ь 

адміністрація,  професорсько-викла-
дацький колектив ЗУНУ, батьки, друзі 
випускників.

Із вітальним словом до присутніх 
звернулася проректор з науково-педагогічної роботи (міжнародна діяльність) 
Уляна Коруц: «Вручення дипломів – особливий день, адже кожен із вас сьогодні 
отримає омріяний диплом – квиток у доросле самостійне життя, повне нових 
можливостей, цікавих відкриттів, професійного зростання. Шановні випуск-
ники, бажаю вам віри у власні сили та великих досягнень!»

Із теплими словами привітань звернулася до магістрів декан соціально-
гуманітарного факультету Оксана Гомотюк: «Дорогі наші випускники! Віримо, 
що здобуті в університеті знання, вміння критично мислити і знаходити творчий 
підхід до справи стануть запорукою успіху на вашому життєвому шляху».

 
Переконані, що випускники соціально-гуманітарного факультету гідно будува-

тимуть майбутнє України. Бажаємо вам наснаги та успіху на шляху професійної 
самореалізації в ім’я процвітання нашої країни!

Магістри Магістри 
Закарпатського Закарпатського 

навчально-наукового навчально-наукового 
інституту отримали інституту отримали 

дипломидипломи

У Закарпатському навчально-на-
уковому інституті Західноукраїнського 
національного університету відбулося 
вручення дипломів магістрам.

Творчі  колективи Сва ляв ської 
школи мистецтв вітали присутніх 
хореографічними, музичними та во-
кальними композиціями.

Серед цьогорічних випускників 
Закарпатського навчально-науково-
му інституті — заступник директора 
Закарпатської обласної дитячої лікарні 
та головний педіатр Департаменту 
охорони здоров’я Закарпатської ОВА 
Михайло Радь.

Михайло Радь зазначив: «Це ще 
одне досягнення – отримання диплому 
магістра за спеціальністю “Менеджмент 
закладів охорони здоров’я”. Навчання 
допомогло мені вдосконалити навички 
ефективного управління та створити 
новий підхід у сфері керівництва медич-
ною установою».

«Працювати, розвиватися та вдоско-
налювати сферу медицини», — такими 
очікуваннями від отримання нових 
знань та диплому магістра поділилася 
л ікарка-рентгенолог  Сва ляв ської 
міської лікарні Сільвія Кертис.

Магістерка спеціальності «Соціальне 
забезпечення» Аліна Попович від імені 
випускників подякувала працівникам 
та викладачам закладу за плідну роботу, 
змістовне навчання та побажала успіхів 
і процвітання.

« В и п ус к н и ка м и  З а ка р п ат с ь ко -
го  навчально-наукового інституту 
Західноукраїнського національного 
у н і в е р с и т е т у  ц ь о г о р і ч  с т а л и 
68  здобувачів  другої  вищої  освіти 
магістерського рівня за одинадцять-
м а  с п е ц і а л ь н о с тя м и .  В о с ь м е р о  з 
випускників  от римали дипломи з 
відзнакою. Урочистості проходили в 
онлайн та офлайн форматі, оскільки 
велика частина наших студентів наразі 
знаходяться за кордоном через військові 
дії в Україні», - сказала директорка 
Едіта Грабар.

Едіта Грабар також додала, що  11 
громадян Польщі отримали дипломи за 
спеціальністю «Менеджмент».
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Не поет, хто забуває Про страшні народні рани, Не поет, хто забуває Про страшні народні рани, 
Щоб собі на вільні руки Золоті надіть кайдани! (Леся Українка)Щоб собі на вільні руки Золоті надіть кайдани! (Леся Українка)

Арт-зустріч Арт-зустріч 
«НеФормат»«НеФормат»

У класичному університету Тернополя 
відбулася арт-зустріч «НеФормат» з нагоди 
Міжнародного дня рідної мови.

 Творчу зустріч організував відділ 
творчої самореалізації та виховання ЗУНУ.

Українська мова гуртує і єднає кожного, 
сприяє взаєморозумінню та діалогу, що 
особливо цінно для нас, нашої  сучасної 
культури і традицій.

Молоді, талановиті, креативні студен-
ти Західноукраїнського національного 
ун іверситету  дивува ли присутніх 
українською піснею, читанням поезії, 
танцювальними композиціями. Виступи 
юнаків та дівчат були емоційними та щем-
ними, вони спонукали глядачів переживати 
усю палітру почуттів разом із ними.

Запрошеним гостем арт-зустрічі став 
музикант, лідер гурту «Мазепа» – Андрій 
Мазепа.

Захід провела – Ксеня Кічак.
Вечір був атмосферним: студенти 

спілкувалися, смакували чай, ділилися 
власними враженнями  та думками.

 
Дякуємо нашим захисникам за те, що 

маємо можливість навчатися та розвива-
тися у рідному університеті!

Підтримуємо Збройні сили України!Підтримуємо Збройні сили України!
Щодня українці відстоюють свою свободу та демократичні цінності. Щохвилини 

ми доводимо усім, що нашу волю й любов до Батьківщини нікому не зламати. Ми 
маємо підтримувати наші Збройні сили України словом, ділом, піснею.

«Весна починається з тебе» – концертна програма для ЗСУ, у якій поряд із 
Оксаною Пекун, Євгеном Рибчинсь-
ким, Ольгою Сумською, Андрієм Кня-
зем,  Анатолієм Гнатюком виступи -
л а  с туд е н т ка  З а х і д н оу к р а ї н с ь ко го 
національного університету, солістка 
народного  теат ру  п існ і  «Для  тебе» 
відділу творчої самореалізації та вихо-
вання Ірина Шегеда.

В і р и мо  у  с и л у  кож н о го ,  у  н а ш у 
сп ільну  мету.Тримаймося  разом т а 
наближаймо Перемогу!

Студентка Західноукраїнського національного Студентка Західноукраїнського національного 
університету взяла участь у концерті дляуніверситету взяла участь у концерті для

 майбутніх офіцерів української армії майбутніх офіцерів української армії
У Київському військовому ліцеї імені Івана Богуна відбувся концерт, присвячений 

майбутнім офіцерам української армії.

Відрадно, що на одній сцені із 
відомими постатями: Аллою Куд-
лай, Камалією, Ярославою Руден-
ко, Христиною Охітвою, Євгеном 
Рибчинським, М’ятою співала 
студентка факультету фінансів 
та обліку Західноукраїнського 
національного університету, 
солістка народного театру пісні 
«Для тебе» відділу творчої 
самореалізації та виховання 
Ірина Шегеда.

Від організаторів концерту 
Ірина отримала подяку, а від 
вдячних глядачів бурхливі опле-
ски. Хай щастить!

Українсько-польський патріотичний концерт у Українсько-польський патріотичний концерт у 
Варшаві – це ще одна можливість нагадати Європі, Варшаві – це ще одна можливість нагадати Європі, 

що війна триває...що війна триває...
Українсько-польський патріотичний концерт у Варшаві – це ще одна можливість 

нагадати Європі, що війна триває.
На одній сцені виступили відомі польські та українські артисти.

Відрадно, що чимало українських пісень звучало у виконанні студентки 
Західноукраїнського національного університету, солістки народного театру пісні «Для 
тебе» відділу творчої самореалізації та виховання Вікторії Шевчук.

Усіх присутніх вразило те, що нашу пісню «Рідна мати моя» виконала польська 
співачка Danuta Błażejczyk. Зі слів ведучого багато гарних слів було сказано про Україну, 

про підтримку та допо-
могу нашим захисникам 
і захисницям, яку для нас 
робить Peter Borkowskii 
разом із фундацією Angel 
Foundation.

П р и є м н о ,  щ о  т а к і 
яскраві події об’єднують 
нас, наповнюють наше жит-
тя почуттям гордості та 
єдності.

Слава Україні!
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19 лютого 2024 року виповнилося 32 роки від Дня за-
твердження Державного Герба України.

Для студентів кафедри агробіотехнологій ННІІПІ про-
ведено виховну годину «Свята спадщина. Державний Герб 
України» та  інтелектуальну гру «В нашім серці - Україна» 
для закріплення  знань про національну символіку.

Мета заходу – виховання почуття національної 
свідомості, поваги до державних символів, патріотизму.

Тризуб є віддзеркаленням історії нашого народу та сим-
волом держави, що пройшов довгий і водночас трагічний 

шлях, з яким український народ утверджував віковічну мрію про державність, соборність і 
незалежність нашої боротьби за суверенітет держави.

Завідувачка читального залу для студентів Ірина Любезна ознайомила молодь з історією ви-
никнення і встановлення державного герба України та найперші спогади про тризуб як символ 
держави. Проведено вікторину «В нашім серці – Україна», яка допомогла молоді запам’ятати 
інформацію про тризуб, коли та ким був затверджений герб, які герби були раніше та є тепер.

Водночас репрезентовано тематичну книжкову виставку до Дня Державного Герба України.
Здавна тризуб символізує нескореність та боротьбу українського народу за свободу, об’єднує українських 

патріотів, які віддано захищають наш суверенітет і територіальну цілісність України.
Наші батьки, діди і прадіди змагалися за волю України під предковічними символами, які 

передавали у спадщину своїм синам та внукам. І ці святині: герб, синьо-жовтий прапор, гімн 
– будуть і надалі закликати до відродження 
нашої історичної пам’яті, національної 
свідомості.

Тризуб об’єднує українських патріотів, 
наших захисників та захисниць. Кожен 
патріот та свідомий українець виражає 
повагу гербу своєї країни, що є одночасно 
визнанням внеску його предків у захист 
самобутності та незалежності України.

Національні і державні символи – це 
уособлення високого духу народу, його 
історичних прагнень, унікальності.

Шануймо наші державні симво-
ли, не дамо нікому знищити, загарбати 
нашу українську волю, силу духу, нашу 
незалежність!

«Свята спадщина. Державний Герб України»«Свята спадщина. Державний Герб України» «Єднаймо душі словом «Єднаймо душі словом 
Кобзаря»Кобзаря»

У межах проєкту «Бібліотека без 
стін та кордонів» завідувачка читаль-
ного залу бібліотеки ім. Л. Каніщенка 
Західноукраїнського національного 
університету Ірина Любезна провела 
літературну годину «Єднаймо душі сло-
вом Кобзаря», приурочену 210-річниці від 
Дня народження Тараса Шевченка для 
студентів спеціальності «Облік і оподат-
кування» факультету фінансів та обліку.

Метою заходу було прагнення донести 
волелюбний дух патріота і революціонера 
української державності та ознайоми-
ти студентів із значенням творчості 
Т.Шевченка для українського народу, 
викликати бажання глибше пізнати його 
життєвий шлях.

Цими березневими днями ми вшановуємо 
Тараса Шевченка як геніального по-
ета, талановитого митця, духовного про-
рока відродження української нації, апо-
стола правди та одного з найбільших 
революціонерів нашого народу. Значущість 
цієї постаті та його слів абсолютно не змен-
шилася в умовах сьогодення.

Студенти тримали в руках «Кобзар», 
і кожен зачитував кілька рядків, а також 
декламували та зачитували  вірші Тараса 
Шевченка.

Духовну велич і красу українського 
народу він підніс на найвищий ступінь, 
чим збагатив увесь світ. «Заповіт» велико-
го Кобзаря повинен стати заповітом для 
кожного українця - зберегти мову народу, 
його звичаї, його пісні і пронести через віки 
у майбуття.

Слово – то мудрості промінь, слово – то думка людська. Слово – то мудрості промінь, слово – то думка людська. 
Трудно вірить, щоб погану одіж могла носить якась ідея гарна. (Леся Українка)Трудно вірить, щоб погану одіж могла носить якась ідея гарна. (Леся Українка)

Двадцять п’ятого лютого в Україні 
було відзначено 153-тя-річниця від Дня 
народження Лесі Українки – видатної 
української поетеси, перекладача, куль-
турного діяча. Ніжна, але сильна духом, 
пройнята прометеївським вогнем любові 
до людей, Леся Українка – неперевершений 
поет боротьби, поет-патріот. Її твори нади-
хають, додають сил та впевненості.

З нагоди Дня народження письменниці 
у читальному залі для студентів бібліотеки 
ім. Л. Каніщенка ЗУНУ проведено 
літературну годину «У дзеркалі Лесиної 
душі» та тематичну вікторину «Славет-
на дочка України». Захід організований  
для студентів групи ПДт-21 (наставник 
– Оксана Парнета) з метою розширен-
ня знання молоді про життя і творчість  
Лесі  Українки, красу, неповторність та 
чарівність її слова і значення  творчості 
поетеси для українського  народу; пізнання  
творчості великої українки.

Вікторина складалася з 5 конкурсів, 
упродовж яких юнаки та дівчата мог-
ла продемонструвати свої знання про 
велику доньку Прометея, її життєвий і 
творчий шлях.

Завідувачка читального залу Ірина 
Любезна розповіла про життя і творчість 
видатної поетеси. Присутні переглянули 
тематичні    документальні фільми. Молодь 
послухала коротку хронологію страшного 
літопису її хвороби. Деякі епізоди Леси-
ного життя свідчать, з одного боку, про 
надмірність приготованих долею фізичних 
і духовних випробувань, з другого ж – про 
її нелюдську силу волі, силу духа.

Під час заходу у залі звучала поезія, 
яку зачитувала молодь. Водночас Також 

ЛІТЕРАТУРНА ГОДИНА «У ДЗЕРКАЛІ ЛЕСИНОЇ ДУШІ»ЛІТЕРАТУРНА ГОДИНА «У ДЗЕРКАЛІ ЛЕСИНОЇ ДУШІ»
студенти  ознайомилися з тематичною книжковою виставкою та опрацьовували 
літературу з творами Лесі Українки.

Іван Франко зазначав: « Від часу Шевченкового «Поховайте та вставайте» Україна 
не чула такого сильного, гарячого та поетичного слова, як з уст сієї слабосилої, хворої 
дівчини». А згодом зауважив: «Леся Українка трохи чи не єдиний мужчина на всю того-
часну соборну Україну», тобто вона має дивовижну, не жіночу мужність, безприкладну 
силу духу в його щоденній боротьбі зі смертю. 

Поетичні слова Лесі Українки є найгострішою зброєю  у боротьбі за визволення 
нашого народу, а водночас, це немов євшан-зілля, що зачаровує своєю красою та 
особливим ароматом рідної України, що пробуджують в українців  найкращі почуття 
щирої любові до свого народу та рідної землі.
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Україно, Україно! Серце моє, ненько! Україно, Україно! Серце моє, ненько! 
Як згадаю твою долю, заплаче серденько! (Тарас Шевченко)Як згадаю твою долю, заплаче серденько! (Тарас Шевченко)

Хустка для українок – це не просто головний убір, це річ символічна, Хустка для українок – це не просто головний убір, це річ символічна, 
знакова і є нашою культурною спадщиною!знакова і є нашою культурною спадщиною!

Відділ творчої самореалізації та виховання Західноукраїнського національного 
університету організував майстер-клас з хусткування, який провела спеціаліст 
Тернопільського обласного краєзнавчого музею Оксана Гулик.

Майже у кожної жінки та дівчини у гардеробі є хустка, яка відображає український 
фольклор, історію та ідентичність.

Оксана Гулик розповіла студентам, працівникам університету, внутрішньо 
переміщеним особам про історію виникнення української хустки, значення та символи. 
Усім охочим майстриня вʼязала хустини за давніми зразками.

Під час майстер-класу усі присутні споглядали перетворення сучасної жінки на бе-
региню роду. Студентка класичного університету Тернополя Ірина Шегеда  подарувала 
учасникам заходу пісню «Ой, роде наш красний».

 Дякуємо пані Оксані за можливість доторкнутися до прадавнього українського зви-
чаю, обряду хусткування, який супроводжував наших предків крізь усе життя.

Майстер-клас із хусткуванняМайстер-клас із хусткування

- Пані Оксано, скажіть, будь ласка, чим осо-
бисто для Вас є хустка?

- У моєму житті був період, коли хустка для 
мене була суто побутова річ, яка рятувала мене 
у спеку – від сонця… Але коли я почала вивчати 
історію хустки, звичаї та традиції, які пов’язані 
із цим головним убором, тоді моє ставлення 
змінилося. Тепер для мене хустка – особливий 
елемент в українському національному строї, 
який має особливий магнетизм і потаємну силу.

-  Прошу пояснити читачам, які хустки 
варто мати україночкам у власному гардеробі та 
яке значення мають тороки у хустці?

- Хустки бувають двох типів: буденні – на щодень, 
і святкові – з тороками. Відтак у власному гардеробі 
українки стараються мати, відповідно, і буденні, і 
святкові хустки. Залежно від методу зав’язування, 
тороки могли заховувати, скручувати у валики, щоби 
їх не було видно. А коли тороки не закладати у валик, 
тоді вони спадають легенько на чоло, на обличчя, на 
шию... Вважається, що заміжні жінки вже не ходили 
з відкритою головою, все волосся треба було захову-
вати... А ті тороки у хустці символізували  волосся і 
були окрасою заміжньої жінки.

- З історичних джерел можна дізнатися, як 
колись, за методом зав’язаної  на голові хустки, 
можна було впізнати, з якого регіону України 
жінка. Скажіть, будь ласка, чи Ви можете 
відрізнити жінку з Донбасу чи Слобожанщини 
від жінки з Буковини чи Галичини, глянувши, як 
вони зав’язали собі хустки?

- Можу відрізнити. Якщо порівнювати за 
різними фотографіями чи поштовими марками, 
то на заході України, наприклад, гуцульський 
метод – гуші – дуже пишний, а на сході жінки 
послуговувалися простішими методами. Є і 
спорідненість: під низ жінки одягали очіпки 
(пізніше перейшли на простенькі хусточки), 
зверху – основну хустку. На Донеччині ж були 
простіші методи - жінки складали хусточки три-
кутничками  і кінці перехрещували на потилиці 
вузликом чи закидали наперед.

- Пані Оксано, зізнайтеся, який метод 
зв’язування хустки дався Вам найлегше, а який 
найважче?

- Гуші - був для мене найважчим із методів. До 
речі, він був поширений на Івано-Франківщині. 
А прості методи зав’язувалися  найпростіше, це 
коли можна по-різному виводити кінці хустки.

- Цікаво, а що одягали жінки до появи хустки?
- До появи хустки жінки носили намітки. Мож-

на сказати, що хустка – молодша сестра намітки.

- Під час новорічно-різдвяних свят можна було 
побачити розмаїття хусток, особливо у колядників 
та щедрувальниць, і майже кожна хустка була 
зав’язана на якийсь особливий манер…Скажіть, 
будь-ласка, скільки  є методів пов’язування хусток 
і наміток і скільки з них вже опанували Ви?

- Пов’ язування наміток є 50 способів, а ху-
сток – більше 100. Такі цифри подають у своїх 

наукових дослідженнях українські етнографи! 
Я уже опанувала до десяти методів, але мене 
цікавлять й інші, які спробую вивчити...

- Чому Ви вирішили навчитися хусткуванню?
- У нашому музеї щоразу запроваджуємо нові 

форми роботи із відвідувачами. Так, спонтанно, ви-
никла ідея проводити майстер-класи із зав’язування 
хустини та намотування намітки. Маєте знати, що 
починала я, фактично, з нуля – адже не мала ніякої 
практики. Але наполегливість і терпеливість – це 
два крила у навчанні з хусткування. Відрадно, що і 
тернополянам, і гостям нашого міста моє хусткуван-
ня припало до душі... Тому я дуже вдячна Богу, що 
скерував мене до опанування такої цікавої справи, 
як хусткування. До речі, спочатку я навіть не мала 
жодної своєї хустки... Позичала...

-  Скільки хусток маєте зараз?
- Зараз маю у своїй колекції майже сотню 

різноманітних хусток... 
Купувала хустки спочатку спонтанно, а 

Актуальне інтерв’ю  
Хустка для українок – це не просто головний убір, це річ символічна, знакова і є нашою куль-

турною спадщиною. Хустка об’єднувала жіночі покоління та передавалася як родинна цінність 
від матері до доньки. 

Українська хустка пов’язана з безліччю звичаїв та обрядів. 
У книгах про звичаї і традиції українського народу сказано, що хустка вважалася потужним 

оберегом. Наприклад, власноруч вишитою хусткою дівчина перев’язувала 
хлопця, що йшов до війська, щоб легким був його шлях і швидшою до-
рога додому. Якщо козак гинув, то саме цією вишитою хусткою під час 
поховання йому прикривали очі, «щоб орел очей не виймав».

Хустка були обов’язковим предметом гардеробу українок до початку 
XX столітя. Пізніше вона вийшла з моди. Можливо, через те, що вийшов 
з ужитку очіпок, а разом з ним і потреба вив’язувати хустку поверх нього.

Сьогодні хустки знову повертаються в моду. З квітковими орнамента-
ми, полотнами відомих художників чи національною символікою – бренди 
виготовляють аксесуари на всі смаки. Тепер їх носять не лише на голові, а 
й замість браслету, топу чи пов’язану на шиї чи сумці. Вкотре українська 
традиція стала світовим трендом.

Як правильно зав’язати хустку, які хустки варто мати у власному 
гардеробі, коли і яку одягати, – на ці та інші запитання відповідає 
гостя редакції – завідувачка відділу науково-просвітницької роботи 
Тернопільського обласного краєзнавчого музею, майстриня з хусткування Оксана ГУЛИК

тепер усвідомлено, з розумінням, для чого вона 
буде призначена.

- Звичаї і традиції українського народу вчать 
дівчаток змалечку ходити з покритою головою... Як 
відрізнити віковий поступ жінки за допомогою хустки?

- Хустина - головний убір як для дівчат, так 
і для заміжніх жінок. Але хустка - це не є основ-
ний убір для дівчат. Вони ними користувалися,  
здебільшого, у холод, чи у спеку..

- А ще дівчатка ходили у одноколірних 
стрічках та стрічках биндах (заткані  рослин-
ним орнаментом), віночках, начільниках...

- Стрічки бинди дівчата заплітали у дві косич-
ки і одягали як обруч, а коли розпускали волосся, 
- тоді її зав’язували над бровами, а кінці бинди 
вільно спадали по плеча. Коли  дівчина виходила 
заміж, то вже у день весілля дружки і свекруха 
знімали з неї  весільний віночок та зав’язували 
хустку – це означало, що вона  ставала господинею 
у новій хаті і йшла під покору чоловікові.

- А які хустини порекомендуєте зав’язувати 
дівчатам і молодицям у третьому тисячолітті?

- Будь-яка вправно зав’язана хустина пасу-
ватиме і дівчатам, і молодицям, підкреслюючи 
їхню вроджену красу.

-  Пані Оксано, із приходом весни, що 
побажаєте  студентській молоді класичного 
університету Тернополя? 

- Радіти весні всупереч війні. Вірити у 
Перемогу. Шанувати і дотримуватися звичаїв 
і традицій українського народу, серед яких – як 
символ українства – хустка.

- Дякую Вам, пані Оксано, за цікаву і 
змістовну розмову! Впевнена, що читачки 
університетської газети відтепер ще з більшим 
завзяттям носитимуть українські хустки, які 
так пасують українським красуням.

Розпитувала Марія БАЛІЦЬКА – головна ре-
дакторка газети ЗУНУ «Університетська думка»
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Лиш крапелька у Всесвіті людина, Життя людське лише вогню іскрина.Лиш крапелька у Всесвіті людина, Життя людське лише вогню іскрина.
Наймудріша в світі є природа. Володарка вона Землі єдина. (Володимир Вихрущ)Наймудріша в світі є природа. Володарка вона Землі єдина. (Володимир Вихрущ)

Пам’ять про тих, хто свого часу формував міцні підвалини до-
сягнень нашого закладу освіти – обов’язок теперішніх і прийдешніх 
поколінь студентів та працівників Західноукраїнського 
національного університету.

4 юерезня 2024 року виповнилося б 90 років доктору економічних 
наук, професору, одному з перших деканів нашого університету Во-
лодимиру Вихрущу. Народився Володимир Павлович 4 березня 1934 
року у селі Августівка Козівського району Тернопільської області, 
в селянській родині. Навчався у Конюхівській восьмирічній школі, 
у 1952 році закінчив Львівський фінансово-кредитний технікум, 
відтак працював старшим інспектором Лановецького райфінвідділу 
Тернопільської області. Після служби в армії навчався в Одеському 
кредитно-економічному інституті (1956-1959). Пізніше працював 
завідувачем відділу у районній газеті, головою колгоспу в с. Вербо-
вець Лановецького району, завідувачем Заліщицького райфінвідділу.

Завершивши навчання в аспірантурі, у 1969 році захистив канди-
датську дисертацію «Роль держбюджету в соціально-економічному розвитку західних областей 
України». Того ж року доля привела Володимира Павловича на Тернопільський фінансовий 
факультет Київського інституту народного господарства, де він працював на посаді старшого 
викладача кафедри фінансів. У 1971 році, коли на базі факультету сформовано Тернопільський 
фінансово-економічний інститут, В.П. Вихрущ очолює один з його перших факультетів – 
фінансово-економічний (зараз факультет фінансів та обліку). З 1972 року на державній службі 
– голова облплану Тернопільського облвиконкому та заступник голови облвиконкому.

У 1991 році захистив докторську дисертацію на тему «Проблеми соціально-
економічного розвитку в перехідний період до ринку». З 1992 по 1999 рік очолював кафе-
дру економіки підприємств і корпорацій Тернопільської академії народного господарства.

Володимир Вихрущ - автор більше 100 наукових праць, багатьох монографій, на-
вчальних посібників, доктор економічних наук, професор, заслужений економіст України, 
член-кореспондент Академії підприємництва та менеджменту України, академік Академії 
економічних наук України. Підготував 4 докторів та понад 20 кандидатів економічних наук.

Проте це лише одна сторона його особистості, адже широкому загалу Володимир 
Павлович Вихрущ відомий передусім як поет, автор понад 20 поетичних збірок та 5 збірок 
пісень. Член Спілки письменників України (з 1976 року), лауреат літературних премій 
ім. братів Лепких та ім. Іванни Блажкевич.

Ще з дошкільного віку Володимир Вихрущ писав вірші. Перша книга його поезій 
«Барви сонця» побачила світ у 1972 році. Згодом вийшли поетичні збірки «Утверджую 
день» (1975), «Чербець» (1977), «Веління серця» (1979), «Подих весни» (1980), «Поезії» 
(1982), «На крилах любові» (1984), «Вірші та поеми» (1986), «Полум’я калини» (1988), 
«Серпень душі моєї» (1990), «Мамина світлиця» (1991), «Світло душі» (1991), «Квіти 
надії» (1992), «Шлях до волі» (1992), «Світ починається з любові» (1995), «Троянди на 
мечах»(1998). Ряд творів перекладено російською і болгарською мовами.

Володимир Павлович також є автором багатьох популярних пісень, музику до яких на-
писали відомі композитори Микола Колесса, Юлій Мейтус, Володимир Верменич, Андрій 
Кушніренко, Анатолій Кос-Анатольський, Мирослав Скорик, Анатолій Горчинський та 
інші. Вони звучать і сьогодні у виконанні Ніни Матвієнко, сестер Байко, Алли Кудлай, 
а також самодіяльних співаків та вокальних ансамблів.

23 червня 1999 року Володимира Павловича Вихруща не стало. Проте він продовжує жити 
у спогадах вдячних учнів, друзів та колег, а також у його невмирущих і незабутніх поезіях.

Для обдарованих студентів ЗУНУ встановлено стипендію імені доктора економічних 
наук професора В. П. Вихруща. А для майстрів слова створено іменну літературну премію, 
лауреатами якої серед інших ставали митці – працівники наш нашого університету Алла 
Бінцаровська і Марія Баліцька.

З нагоди 80-річчя від дня народження поета, економіста та громадського діяча в 
центральній частині Тернополя на фасаді одного з будинків 4 березня 2014 року встановле-
но меморіальну таблицю. Того ж року ім’ям Володимира Вихруща названа Тернопільська 
спеціалізована школа № 17.

Багатотисячна родина класичного університету Тернополя з вдячністю і 
шаною згадує цю непересічну особистість, яка прожила цікаве, багатогранне 
життя на благо людей та рідного краю.

До 90-річчя Володимира ВихрущаДо 90-річчя Володимира Вихруща
 “Я впевнений - ви прийдете до мене,  “Я впевнений - ви прийдете до мене, 

я вас і Україну так любив...”я вас і Україну так любив...”

Світла пам’ять про Людину, Світла пам’ять про Людину, 
Доля якої з Україною злита,   Доля якої з Україною злита,   
житиме у серцях прийдешніх житиме у серцях прийдешніх 

поколінь...поколінь...
             Душу схиляємо нині 
             До пресвятих молитов.
             Боже, даруй Україні
             Волю, добро і любов!
                         (Володимир Вихрущ)

Четвертого  березня 2024 року у стінах 
книгозбірні «Тернопільська міська бібліотека-
філія #4 для дорослих «Етно-центр» пройшла 
урочиста академія «Ріка життя Володимира 
Вихруща» (з нагоди 90-річчя від Дня народ-
ження) - поета, автора більше 100 наукових 
праць, монографій, навчальних посібників, 
доктора економічних наук, професора, заслуже-
ного економіста України, член-кореспондента 
Академії Наук України, лауреата літературних 
премій ім. братів Лепких та ім. Іванни Блажкевич.

На зустрічі були присутній син - Анатолій 
Володимирович Вихрущ, письменниця і 
журналістка Марія Баліцька, які розказали про 
життя і творчість поета,  декламували поезії та 
подарували книгозбірні авторські книги, серед 
яких «Ріка життя Володимира Вихруща».

Студенти другого  курсу Тернопільського 
фахового коледжу харчових технологій і 
торгівлі читали вірші ювіляра, слухали пісні 
на слова Володимира Вихруща. 

На честь 90-річного ювілею поета Марія 
Йосипівна Баліцька разом із студентами ви-
готовили 90 Ангеликів Миру - заради миру в 
Україні і у Світі.

Ангелики - через волонтерів - передані на 
фронт бійцям Збройних сил України, які на 
передовій захищають рідну Батьківщину, про 
яку упродовж життя милозвучно і поетично 
писав Володимир Вихрущ, зокрема, у поезії «Це 
все моя святиня - Україна!»:

«Дуби підперли небосхил плечима,
Цокоче коник в молодій траві,
Зійшли на пагорб квіти польові
Із ніжними барвистими очима.
Усе це - Україна! Боже мій,
Тут Чорне море і стрімкі Карпати.
Я б нізащо не взявсь її міняти,
Бо де ще є такий життя прибій!
Бо де ще є таких пісень вінки
І золоті у синіх стрічках коси?
І повнозерні діаманти - роси,
Полукіпки в кашкетах набакир.
І де ще є вусаті кобзарі,
І свіжим хлібом пахнуть рідні села,
І де ще пісня є така весела
Й світанки сизі на крилі зорі?
І де ще так співають солов’ї
Та заглядає у вікно калина?
Це все моя святиня - Україна
І піт, і сльози, і думки мої.»

Володимир Вихрущ залишив на землі 
вагомий слід. Великий Українець - він жив з 
Україною в серці, яку любив понад усе:

«Обірве осінь листячко зелене,
Стежина мовчки поведе в обрив.
Я впевнений - ви прийдете до мене,
Я вас і Україну так любив.
Міцні і волелюбні наші гени,
Крислаті родоводи наших грон,
Я впевнений, прийдете ви до мене
І квітами звеличите мій сон.
І зашумлять тополі й юні клени,
Бо молодий ввірветься буревій.
Я впевнений, ви прийдете до мене,
Я дам вам сили для нових надій.»
Пам’ятаємо. Шануємо. Приходимо...
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Щоб мати вдячність в нагороду, Ти не шукай у долі броду. Щоб мати вдячність в нагороду, Ти не шукай у долі броду. 
Є люди, що цвіли роками,. Й не залишили в спадок плоду. (Володимир Вихрущ)Є люди, що цвіли роками,. Й не залишили в спадок плоду. (Володимир Вихрущ)

Срібло на юніорському Срібло на юніорському 
чемпіонаті Європи з біатлонучемпіонаті Європи з біатлону

В місті Яку-
шице, Польща, 
з а в е р ш и в с я 
ю н і о р с ь к и й 
ч е м п і о н а т 
Європи з біатлону.

У чоловічому 
масстарті срібну 
нагороду виборов 
студент факуль-
тету фінансів та 
обліку Західно-
у к р а ї н с ь к о го 
національного 
у н і в е р с и т е т у 
Віталій Мандзин.

Вітаємо Віталія із спортивним досяг-
ненням! Бажаємо успіхів та нових перемог!

Студентка ВСП Студентка ВСП 
«ФКЕПІТ ЗУНУ» «ФКЕПІТ ЗУНУ» 

– чемпіонка світу з – чемпіонка світу з 
біатлону!біатлону!

У  м і с т і  О т -
е п я е ,  Е с то н і я ,  н а 
юніорському чемпіонаті 
світу з біатлону студент-
ка ВСП «Фаховий ко-
ледж економіки, пра-
ва та інформаційних 
технологій  ЗУНУ» 
Олександра Мерку-
шина з результатом 
(1+1+0+0) 28:17,2 ви-
борола золото та стала 

чемпіонкою світу з біатлону!
Дівчата-спортсменки змагалися у 

дисципліні масстарту-60.

Вітаємо Олександру із вагомим досягнен-
ням та бажаємо нових перемог! Пишаємося!

Срібло на VI зимовій Срібло на VI зимовій 
Універсіаді України Універсіаді України 

з лижних гонокз лижних гонок
У Львівській 

області відбулася 
V I  з и м о в а 
У н і в е р с і а д а 
України з лижних 
гонок. У змаганнях 
взяв участь студент 
ВСП «ФКЕПІТ 
ЗУНУ» Назарій 
Тесельський.

С п о р т с м е н 
успішно висту-
пив та завоював 
срібло у гонці на 
7.5 км класич-
ним стилем.

Вітаємо Назарія й бажаємо нових 
перемог!

Кубок світу серед юнаків і Кубок світу серед юнаків і 
дівчат, юніорів і юніорок, дівчат, юніорів і юніорок, 

чоловіків і жінок зі чоловіків і жінок зі 
спортивного самбоспортивного самбо

Нещодавно у м. Лімасол, Республіка 
Кіпр, відбувся Кубок світу серед юнаків і 
дівчат, юніорів і юніорок, чоловіків і жінок 
зі спортивного самбо.

У змаганнях взяли участь студенти 
класичного університету Тернополя та 
вибороли 6 нагород.

Серед спортсменів 16-18 років золо-
то здобули Діана Луцяк та Володимир 
Свідрак, срібло Валерія Семчук (ВСП 
«ФКЕПІТ ЗУНУ»).

Серед спортсменів 18-20 років чемпіонами 
стали: Анастасія Сикіш (СГФ) та Ангеліна 
Величко (ННІНОТ).

Серед дорослих золоту нагороду вибо-
рола Сніжана Пліш (СГФ) та випускниця 
ЗУНУ – Галина Ковальська.

Вітаємо студентів з успішних виступом на 
змаганнях та бажаємо подальших перемог!

Бронза на Всеукраїнських Бронза на Всеукраїнських 
змаганнях з легкої змаганнях з легкої 

атлетикиатлетики
Двадцять другого лютого відбулися 56-

ті Всеукраїнські змагання з легкої атлетики 
у приміщенні «Прикарпатська зима-2024».

Турнір присвятили пам’яті легкоатле-
та-спринтера Михайла Дебенка.

П о н а д  3 5 0  а т л е т і в  з  І в а н о -
Франківщини, Львівщини, Тернопілля, 
Рівненщини, Вінничини, Буковини зма-
галися у стрибках в довжину, штовханні 
ядра, бігу на 60м,200м,400м,800м та 
естафеті 4х150м.

О р г а н і з ато р и  зм а г а н ь :  І в а н о -
Франківська обласна ДЮСШ, управління 
спорту та молодіжної політики Івано-
Франківської ОДА, відділення НОК в 
Івано-Франківській області, департа-
мент молодіжної політики та спорту 
Івано-Франківської МР, федерація легкої 
атлетики Івано-Франківської області, 
ВСП «Івано-Франківський фаховий 
коледж фізичного виховання» НУФВСУ.

Студентка першого  курсу  ВСП 
«ФКЕПІТ ЗУНУ» Альбіна Піліх виборо-
ла бронзову нагороду в штовханні ядра 
серед дівчат 2007-2008 р. н., покращила 
свій особистий результат, штовхнувши 
ядро на 11 м 38 см.

Тренує спортсменку старший викладач 
кафедри фізичної реабілітації і спорту СГФ 
Василь Яковів.

Дякуємо ЗСУ за можливість тренувати-
ся та брати участь у змаганнях. Бажаємо 
подальших успіхів!

Бронза у турнірі Grand Бронза у турнірі Grand 
Slam з боротьби дзюдо!Slam з боротьби дзюдо!

У м. Ташкент, 
Узбекистан,  упро-
довж 1-3 березня 
проходив турнір 
Grand Slam з бо-
ротьби дзюдо.

В и п у с к -
ник соціально-гуманітарного факульте-
ту  Західноукраїнського національного 
університету Михайло Свідрак виборов 
бронзу у ваговій категорії до 81 кг.

Ця нагорода наблизила Михайла до здо-
буття ліцензії на Олімпійські ігри у Парижі.

Вітаємо спортсмена з високим досягнен-
ням. Бажаємо успіхів!

Студентка ЗУНУ – Студентка ЗУНУ – 
віцечемпіонка Європи!віцечемпіонка Європи!

У місті Бу-
харест, Румунія, 
на чемпіонаті 
Є в р о п и  з 
жіночої бороть-
би студентка 
с о ц і а л ь н о -
гуманітарного 
ф а к у л ь т е -

ту Західноукраїнського національного 
університету Аліна Філіпович виборола 
срібло у ваговій категорії до 59 кг.

Гордимося нашими студентами! Бажаємо 
Аліні нових перемог!

Студент ЗУНУ – Студент ЗУНУ – 
переможець чемпіонату переможець чемпіонату 

України зі змішаних України зі змішаних 
єдиноборств ММА!єдиноборств ММА!

Нещодавно у м. Дніпро відбувся 
ч е м п і о н ат  Ук р а ї н и  з і  з м і ш а н и х 
єдиноборств ММА.

Успішно на змаганнях виступив сту-
дент соціально-гуманітарного факуль-
тету Західноукраїнського національного 
університету  Богдан Волошин, який переміг 
усіх суперників у ваговій категорії до 77 кг.

Богдан виконав норматив майстра спор-
ту України. Він представлятиме національну 
збірну команду України на чемпіонаті 
Європи в Сербії, який відбудеться 29 березня.

 
Вітаємо студента-спортсмена класич-

ного університету Тернополя та бажаємо 
подальших успіхів!
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Поникли голови козачі, Неначе стоптана трава, Украйна плаче, стогне-плаче! Поникли голови козачі, Неначе стоптана трава, Украйна плаче, стогне-плаче! 
За головою голова Додолу пада. Кат лютує…. (Тарас Шенвченко)За головою голова Додолу пада. Кат лютує…. (Тарас Шенвченко)

Всесвітня тиха акція Всесвітня тиха акція 
«Ангели пам’яті»«Ангели пам’яті»

У  к л а -
с и ч н о м у 
університеті 
Те р н о п о л я 
в і д б у л а с я 
В с е с в і т н я 
тиха  акція 
« А н г е л и 
П а м ’ я т і » . 
П р о ф е с о р с ь ко - в и к л а д а ц ь к и й  ко -
л е к т и в ,  с т уд е н т и ,  п р а ц і в н и к и 
Західноукраїнського національного 
університету вшанували Героїв Небесної 
Сотні, які боролися за незалежну, міцну, 
демократичну державу, європейське 
майбутнє України.

Под і ї  лютого  2014  року  ст а ли 
трагічними й доленосними сторінками 
в історії нашої країни. Упродовж трьох 
днів було убито більше ста кращих 
синів і дочок України. Люди гинули від 
жорстокості,  побиття, куль, катування. 
Надто важко було усвідомити розумом і 
серцем, що той, з ким ти щойно спокійно 
розмовляв і ділився горнятком чаю, тепер 
лежить перед тобою, стікаючи кров’ю.

Хвилиною мовчання присутні вша-
нували загиблих Героїв, передаючи 
з рук в руки палаючу свічу пам’яті, 
серед яких є випускник та працівник 
класичного університету Тернополя Та-
рас Слободян, наші земляки – студенти 
Тернопільського кооперативу фахового 
коледжу Назар Войтович, Устим Голод-
нюк, Олександр Капінос, Василь Мой-
сей, Ігор Костенко.

Глибоку вдячність і шану передали 
ведучі заходу Ілона Дядьо та Дмитро 
Худик матері Героя Небесної Сотні Та-
раса Слободяна – Марії Слободян, яка 
долучилася до акції.

Заступниця в.о. директора ННІМВ 
ім. Б.Д. Гаврилишина Віталіна Куриляк 
поділилася спогадами, адже колись пра-
цювала із Тарасом Слободяном.

Студенти університету поклали квіти 
до меморіальної дошки Героя.

Пісню «Небесна Сотня України» 
виконала Ірина Шегеда, поезію «А 
сотню вже зустріли небеса» прочитала 
Христина Машталір – учасники творчих 
колективів університету.

Викладацький колектив та студент-
ство взяли участь у Всесвітній тихій 
акції «Ангели пам’яті» та розвісили 
паперових ангелів на липовій алеї 
університету.

Будьмо єдиними у цей важливий, 
сповнений випробовуваннями час,  
гідними продовжувачами добрих та 
великих справ Героїв Небесної Сотні.

Слава Україні! Героям слава!

«Поезія заради миру»«Поезія заради миру»
Мир – найжаданіше слово, дорожче всіх скарбів світу.
Мир – у посмішці дитини, у маминих очах, стиглих хлібах.  
Молимо всі сили неба і землі про світле, мирне, спокійне небо над Україною.

«Поезія заради миру» – конкурс студентів-
поетів класичного університету Тернополя, 
який організував відділ творчої самореалізації 
та виховання.  

Грамотами за участь у конкурсі були 
нагороджені: Марія Тернопільська (ВСП 
«ФКЕПІТ ЗУНУ»), Вікторія Квасна (ВСП 
«ФКЕПІТ ЗУНУ»), Катерина Галяс (ФЕУ), 
Олександр Дударчук (ФКІТ ), Ольга Поп’як 
(СГФ), Тетяна Гайбонюк (СГФ), Віктор 
Іванюк (ФЕУ).  

Дякуємо нашим талановитим юнакам та 
дівчатам за креативність і творчість!

«Небесна Сотня: ціна свободи»«Небесна Сотня: ціна свободи»
Двадцятого лютого –  День пам’яті Героїв Небесної Сотні.
Сотні українців віддали свої життя за власну націю і державу, серед них - сини 

Тернопілля, які  загинули під час цих кривавих подій.
У читальному залі для студентів бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ проведено урок-

пам’яті «Небесна Сотня: ціна свободи», присвячений тим, хто боровся за честь, правду 
і гідність, віддав своє життя за нас. Молодь ВСП «Фаховий коледж економіки, права та 
інформаційних технологій ЗУНУ» із трепетом слухали історії про Героїв.

Небесна Сотня є найсвятішим образом новітньої України. Цей день є символом бо-
ротьби та перемоги, єднання нашого народу з метою найвищих і найцінніших ідеалів 
цивілізованого, демократичного світу.

Завідувачка читального залу Ірина Любезна ознайомила студентів із тематичною 
книжковою виставкою, яка організована працівниками читального залу та містить 
історичні факти про події, що відбулися на Майдані з листопада 2013 року по лютий 2014 
року, які тривожать та не залишають байдужими жодного громадянина країни. Нам всім 
необхідно усвідомити заради чого пожертвувала своїм життям Небесна Сотня. Також ре-
презентовано видання, приурочені Революції Гідності, героїчним і трагічним сторінкам.

Студенти переглянули тематичні документальні фільми про страшні події на Майдані.
Небесна Сотня стала для всієї України 

не лише символом жертовності, героїзму та 
патріотизму, а й прикладом та джерелом 
натхнення для наших воїнів, які гідно захи-
щають територіальну цілісність України 
у теперішній російсько-українській війні, 
утверджуючи право людини на вільне 
життя.

Молодь декламувала поезії про Май-
дан та загиблих.

Хвилиною мовчання вшановано 
пам’ять Героїв Небесної Сотні.

Пам’ять про Героїв не вмирає!

Художньо-документальна повість Лесі Орляк Художньо-документальна повість Лесі Орляк 
«Ти зробив усе, що зміг…»«Ти зробив усе, що зміг…»

Українці – нескорена, сильна нація, яка об’єднано бореться за незалежність рідної 
землі.Щоденно у запеклих боях і страшних стражданнях війна забирає життя вірних синів 
і дочок України. Пам’ять про них гуртує нас, дає нам силу і віру у прийдешню Перемогу. 

До виставкової зали Західноукраїнського національного університету працівники 
відділу творчої самореалізації та виховання запросили студентів, викладачів, аби 
вшанувати пам’ять воїна Олександра Орляка – захисника, добровольця, молодшого 
сержанта, командира гармати протитанкового батальйону окремої гірсько-піхотної 
128-ої бригади, який загинув 6 лютого 2015 року у бою під Дебальцево,

Присутні слухали розповідь матері героя Лесі Орляк, яка презентувала худож-
ньо-документальну повість «Ти зробив усе, що зміг…». Матір присвятила повість 

пам’яті сина та усіх полеглих 
захисників України.    

Організатори зустрічі вру-
чили пані Лесі Орляк подяку 
від адміністрації університету 
та квіти. Ілона Дядьо та Ірина 
Ш е гед а  п од а ру в а л и  щ е м н і 
пісенні композиції, Дмитро Ху-
дик зачитав патріотичого вірша. 
Вражаючі емоції  викликали 
відеоматеріали про героя-захис-
ника Олександра Орляка. 

Щиро дякуємо пані Лесі та 
усім учасникам презентації за 
пам’ять, спогади, чітке переко-
нання, що Україна переможе!
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 Першого березня під час виконання бойо-
вого завдання у Сумській області загинув ви-
пускник Західноукраїнського національного 
університету Сергій ТРИШКАЛЮК.

Сергій був 
студентом гру-
пи ІПЗм-21, за-

хистив магістерську роботу та вступив в 
аспірантуру за спеціальністю «Інженерія 
програмного забезпечення».

Сергій Тришкалюк народився 18 жовтня 
1993 року, у нього залишилися дружина та 
двоє дітей.

Університетська родина схиляє голови у 
скорботі та висловлює щирі співчуття сім’ї, 
друзям, близьким.

Геройство мусить мати нагороду, Геройство мусить мати нагороду, 
се і Боги, і люди признають. (Леся Українка)се і Боги, і люди признають. (Леся Українка)

«Тарасова юрта» на малій батьківщині Тараса Шевченка – частина «Тарасова юрта» на малій батьківщині Тараса Шевченка – частина 
міжнародного проєкту «Юрта незламності»!міжнародного проєкту «Юрта незламності»!

У межах авторського проєкту 
завідувача кафедри міжнародних відносин 
та дипломатії навчально-наукового 
інституту міжнародних відносин ім. Б.Д. 
Гаврилишина Оксани Тулай «Дипломатія 
та міжнародне співробітництво» відбулася 
зустріч здобувачів освітньої програ-
ми «Міжнародні відносини, суспільні 
комунікації та регіональні студії» із 
народним депутатом України, головою 
депутатської групи Верховної Ради 
України з міжпарламентських зв’язків з 
Республікою Казахстан, співзасновником 
проєкту «Юрта незламності» Сергієм На-

горняком. Під час спілкування було обговорено актуальні питання українсько-казахських 
відносин та особливості міжпарламентського діалогу між нашими країнами. 

Сергій Нагорняк розповів про взаємодію з казахськими колегами та міжпарламентську 
групу дружби як важливий майданчик для розвитку діалогу і співпраці, наголосив, що 
сьогодні важливо шукати партнерів, залучати підтримку в Україну та працювати ефек-
тивно у площині культурної, народної, освітньої дипломатії.

Учасники дізнатися цікаві факти про проєкт «Юрта незламності» як геополітичний 
проєкт та приклад успішної культурної дипломатії, яка відповідає потребам воєнного часу. 
Проєкт «Юрта незламності» виник під час обстрілів обʼєктів критичної інфраструктури, 
енергетики, і, як наслідок, блекаутів та слугував пунктами незламності по різних містах 
України, де люди могли зігрітися, зарядити пристрої, попити чаю з печивом, а також 
ознайомитися з казахською юртою – унікальним пересувним житлом казахів-кочівників.

«Я вдячний казахським партнерам за підтримку моєї ідеї, яка стала одним із важли-
вих символів дружби між нашими народами», – зазначив Сергій Нагорняк. Народний 
депутат наголосив на тому, що найвидатнішою постаттю, яка символізує давні історичні, 
культурні звʼязки між нашими народами, є геній українського народу Тарас Шевченко. 
Тому виникла ідея щодо розвитку проєкту шляхом встановлення «Тарасова юрти». 
Спікер розповів, що нещодавно у Звенигородці Черкаської області, на малій батьківщині 
Тараса Шевченка, відкрили «Тарасову юрту», яка є частиною міжнародного проєкту 
«Юрта незламності». Ця подія приурочена до 210-ї річниці від Дня народження Тараса 
Шевченка. «Тарасова юрта» – це оригінальний культурний простір, де всі охочі можуть 
ознайомитись з традиційною й сучасною культурою Казахстану, літературою про період 
життя Шевченка в Казахстані, побачити виставку репродукції картин, створених Кобза-
рем в Казахстані. Юрта символізує багатовіковий дружній зв’язок українців і казахів, а 
за потреби вона працює як «Пункт незламності».

«Тарас Шевченко провів десять років у засланні в Казахстані, де він, не зважаючи на 
заборони, писав вірші, повісті, створював картини та нариси. Юрта часто зображена на 
його картинах, вона слугувала і прихистком, і джерелом натхнення нашого генія. Кобзар не 
лише провів десять років заслання у Казахстані, він став там «Акином Таразі», як шано-
бливо звертаються до поетів казахи. Тараса Шевченка і сьогодні поважають у Казахстані 
не менше, ніж в Україні. Його ім’ям названі вулиці у столиці, пам’ятники Тарасу є майже 
в кожному місті, а найбільший музей Шевченка за межами України знаходиться також 
на території Казахстану», – зауважив Сергій Нагорняк.

Усі присутні змогли поставити запитання спікеру й отримати вичерпні відповіді. 
Зокрема питання були і про актуальну сьогодні тему енергетики.

До зустрічі долучилося більше ста учасників, серед яких не лише студенти, 

ВІЧНА ПАМ’ЯТЬ ЗАХИСНИКОВІ УКРАЇНИ!ВІЧНА ПАМ’ЯТЬ ЗАХИСНИКОВІ УКРАЇНИ!

аспіранти та викладачі Західноукраїнського 
національного університету, а й студенти та 
викладачі НУ «Львівська політехніка» (ка-
федра міжнародної інформації), студенти, 
аспіранти та викладачі Таврійського дер-
жавного агротехнологічного університету 
імені Дмитра Моторного (м. Запоріжжя), 
студенти та викладачі Східноукраїнського 
національного університету ім. В. Даля (ка-
федра політологічних та культурологічних 
с т уд і й ) ,  с т уд е н т и  т а  в и к л а д ач і 
Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, студенти 
та викладачі Національного університету 
«Острозька академія» та інших закладів 
вищої освіти.

Неабиякий інтерес до заявленої тема-
тики виявили майбутні вступники – учні 
Тернопільської загальноосвітньої школи 
I-III ступенів ім. Андрія Юркевича № 13, 
які доєдналися зі своїми наставниками 
– вчителем англійської мови Галиною 
Лісничук та вчителем німецької мови Те-
тяною Кравчук.

Проєкт «Дипломатія та міжнародне 
співробітництво» сприяє розвитку 
професійних знань здобувачів, які навча-
ються за освітньою програмою «Міжнародні 
відносини, суспільні комунікації та 
регіональні студії» і реалізується у ме-
жах діяльності навчальної лабораторії 
«Міжнародна студія сталого розвитку» кафе-
дри міжнародних відносин та дипломатії на-
вчально-наукового інституту міжнародних 
відносин ім. Б. Д. Гаврилишина й Острівця 
Прогресильності Західноукраїнського 
національного університету.

Їхні очі дивляться в душу...Їхні очі дивляться в душу...
У Західноукраїнському національному університеті були 

виставлені  портрети захисників України «Їхні очі дивляться в 
душу», які створила тернопільська художниця Наталії Басараб. 
Відділ творчої самореалізації та виховання ЗУНУ організував 
для студентів ВСП «Тернопільський фаховий коледж» 
Тернопільського національного технічного університету імені 
Івана Пулюя перегляд картин – портретів студентів, випускників 
та професорського-викладацького колективу ЗУНУ, які пішли 
за покликом совісті і честі, стали на захист української держави.   

Для відвідувачів виставки студент ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ» 
Дмитро Слотюк та випускниця університету Ілона Дя-

дьо подарували 
патріотичні пісні.

П р о в е л и 
зустріч Дмитро 
Худик та Ірина 
Шегеда. 

Віримо у на-
ших захисників 
і захисниць.

С л а в а 
Україні! Героям 
слава!
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Наша дума, наша пісня Не вмре, не загине… Наша дума, наша пісня Не вмре, не загине… 
От де, люде, наша слава, Слава України! (Тарас Шевченко)От де, люде, наша слава, Слава України! (Тарас Шевченко)

До 210 річниці від Дня народження Великого Кобзаря у 
Західноукраїнському національному університеті 7 березня 2024 року 
відбувся конкурс читців «З Тарасовим словом  йдемо до звитяг!», 
організований відділом творчої самореалізації та виховання.

У затишній залі зібралися студенти і викладачі університету, 
щоб глибше пізнати і відчути дух Пророка.    

Відкрив захід голова вченої ради ЗУНУ Андрій Крисова-
тий,  який привітав учасників конкурсу: «Великий Кобзар 
українського народу – Тарас Шевченко залишив після себе 
цінний культурний спадок, що вплинув на формування 
світогляду багатьох поколінь українців. Його творчість – про-
роча, адже символізує волелюбність та нескореність нашої 
нації, боротьбу та силу!»

Андрій Ігорович прочитав уривок із поеми Т. Шевченка 
«Кавказ», який спонукав усіх присутніх до глибоких роздумів.

Оцінювало конкурс журі: Світлана Сорочинська– заслужений працівник культури України, 
начальник відділу творчої самореалізації та виховання, Леся Заморська – поетеса, журналістка, 
волонтерка, Оксана Кічак – спеціаліст відділу творчої самореалізації та виховання.

Серед великої кількості талановитих студентів – читців університету призові місця 
вибороли: 1 місце – Марія Матушевич (ННІМВ ім. Б.Д. Гаврилишина);2 місце – Пав-
ло Малінович (ФКІТ), Юлія Палка (ННІМВ ім. 
Б.Д. Гаврилишина);3 місце – Христина Машталір 
(СГФ), Соломія Лецан (СГФ), Анастасія Галещук 
(СГФ), Анастасія Стельмах (ННІМВ ім. Б.Д. Гав-
рилишина).

Пісню «Ім’я Тараса» присутнім подарували 
Ілона Дядьо та гурт «Краплинки».

Ведучий заходу – Дмитро Худик.

З ТАРАСОВИМ СЛОВОМ ЙДЕМО ДО ЗВИТЯГ!З ТАРАСОВИМ СЛОВОМ ЙДЕМО ДО ЗВИТЯГ! Конкурс «Лесині Конкурс «Лесині 
читання у ЗУНУ»читання у ЗУНУ»

  У класичному університеті Тер-
нополя з нагоди Дня народження Лесі 
Українки відбувся конкурс «Лесині чи-
тання у ЗУНУ», який організував відділ 
творчої самореалізації та виховання.

Леся Українка - геніальна українська 
поетеса, людина виняткової мужності 
і принциповості, духовної краси і ми-
стецького обдарування. Її ім’я овіяне 
особливою всенародною любов’ю.

Відрадно,  що студенти нашого 
університету з такою любов’ю читали 
мудре, красиве і сильне поетичне слово 
Лесі Українки.

Учасників конкурсу оцінювали 
журі:  начальниця відділу творчої 
самореалізації та виховання, заслу-
жена працівниця культури України, 
просвітянка Світлана Сорочинсь -
ка; філологиня, заступниця голови 
Тернопільського міського об’єднання 
Всеукраїнського товариства «Просвіта» 
ім. Тараса Шевченка, громадська діячка 
Галина Шот; філолог, викладач ВСП 
«ФКЕПІТ ЗУНУ» Юрій Дзюла.

 
Студенти мали можливість послу-

хати пісню «Давня весна» на вірш Лесі 
Українки у виконанні Ірини Шегеди під 
акомпонемент заступника начальника 
відділу творчої самореалізації та вихован-
ня Алли Бінцаровської.

Модератор заходу - Дмитро Худик.

Переможці конкурсу: 
І місце розділили студентки соціально-

гуманітарного факультету Соломія Лецан 
і Марія Матушинець (Навчально-науко-
вий інститут міжнародних відносин імені 
Б.Д. Гаврилишина);

І І  м ісце  –  Анаст ас ія  Га лещук 
(соціально-гуманітарний факультет), 
Аліна Радзібаба (юридичний факультет); 

ІІІ місце – Христина Машталір (СГФ), 
Ольга Поп’як (СГФ), Анжеліка Стельмах 
(ННІМВ ім.Б.Д. Гаврилишина).

Вітаємо учасників та бажаємо успіхів!


